Ba{L R % CPX-AP-A

FESTO




Bt Z5t CPX-AP-A

EEHF

ks

@
O

1D x100h x10h x1h

COd
X4
In Out

FEFM

ZEHERK 10 RE, B
PZLR IP65/1P67

EE Festo [R5
SERENTE 10 RS, 5L
M= EeekFE

o SCRYfEHIBED, EWTEEE

ZA[1X 200 Mbps

o SYWENRE, TV R
o —MNEIMHERSE CPX-AP-A £

£0/5 15 MEHR

o FRBEMELEE
o ZZEEMY 10-Link Fih V1.1, &

HREMENG, BliREsH
RETR

T B EE - = RiER

DDD

o IHERMIE (F4. 2. &
) BTRERERE, JKA
FREE CEREINETTHIPR
THIR) | ARYINRFRAIH
EMETH

o A7 TARRY RSB EURZ 5N,
ERER IR R

* ZTEMIIENENRSES

o AIRMESRISHIAI TN LR
55, DIANMEAITIHRRETE
T EE RN

o BRI 4.0 51

o EERMERSS S

A& m
AR REREF Rk Bl
BETHEITA,

® Festo Automation Suite &,
A& IR IZH

o FEEIRER ITEM BA451 H BIS:
B, A EMRREREF@
NEENEL, ERTSgE

(== 5¢g) NEMNBRE

s ERATHSANBRE

o BBRFIEEHEREMDT, B
FEIHBEPX (NEMER
IRMEIMNYERIR)

o IVEBRRKIRERISE, WA

EENERERETR:
- www.festo.com/catalogue/...

BMANTEHESHES,

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

CNSEMORNON:

e 24VDCHY 16 A A/ HRiH
/1845

s HBRSBRANRLESE

o TJIRHERTIRNE

e A PLCT MMEMRTHESNAE
Festo Automation Suite Sz

* EMC KPS

o TIIRMHFAME. TEEMIMK

AEBERTERERDS)

me
CPX-AP-A
VTUX-A-P
VTSA-F-FB-AP
VTSA-F-CB-AP
VTSA-FB-AP

RS

8079933
8000800
8130719
8130722
8130716

Subject to change —2023/11



Bt Z5t CPX-AP-A

1%

0@ |®@0
s
of°
| Bom BOR i)
o) o)
6
= M-I
7
= o |
® ® ® ®
@ © ® ©
o Lo
[1] Efrizhiss [4] AR, WEERSEA/ (5] BB, H8E0, BF [6] ZEZEHBLY, BTEDAPE
[2] BEMLES CPX-AP-A EHHER; DB E RS FIIR CPX-AP-A, TEBILRS O5E&atEE
[3] B&EO, EdERNEL MEEEZBAMLERES CPX-AP-A RENIDEERFMEROL (7] BT AP EOEEEZTHY
MY, 40 PROFINET, $5Ez CPX-AP-A, BNMNEIFRET — Mg HiER
L E G5 CPX-AP-A EIEE _E {1 B 15N EBR

IR

2023/11 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 3



Bt Z5t CPX-AP-A

B | > TG

PROFINET CPX-AP-A-PN-M12
CPX-AP-A-PN-CU

WBISHHINFES PROFINET 15
N PROFINET #2000

— MNBETFRGEERNEO
EEHERIAR RJ45 35 M12x1 D 4RE3

EtherCAT® CPX-AP-A-EC-M12 BEMMNYFRTE EtherCAT 20
N EtherCAT 0
— AT RSBENED

HERERAR M12x1 D 4Ri5

EtherNet/IP CPX-AP-A-EP-M12 WIS MNFES EtherNet/IP 24
P LKW 320
— MRETFRGEENEO

ERERAR M12x1 D 43

410-Link 0 CPX-AP-A-410L-M12 e LED 8/ RAT 28
MasterV 1.1

10-Link ik

NI

8 MNEIA CPX-AP-A-8DI-M12-5P LED 54T 32
FMERAVIZHT

PNP (IEt]#2)
BN RT S IEC61131-2,
KA 3

o EEEC M12x1, 5%+

16 NEIA CPX-AP-A-16DI-D-M12-5P LED $87RKT 32
BRBERIZH

PNP (IEt]]#2)
BRI/ S IEC61131-2,

kA3
o EBEEC] M12x1, 5%t

EhRER

8 Mg CPX-AP-A-8D0O-M12-5P LED 8§47 36
BREBEENIZH

FMERRVIZHT

PNP (IE1#2)

EHRE RS IEC61131-2,
R 0.5

o EEEE[] M12x1, 55t

4 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change —2023/11




<+

E)

[2H]
|
I

=7
I om

Ihik

N/

bid]

=
=T

Bt Z5t CPX-AP-A

> T8

BN/ fHER

12N
4N

CPX-AP-A-12D14D0O-M12-5P

LED $§7R4T

BRBEMIZHE (NEL)
BMERIVIZET GEANRE)
PNP (IE{])1%)
ARSI RS IEC61131-2,
KA 3

HHAS AR S IEC61131-2,
% 0.5

B2 M12x1, 5%t

41

SEhig0, BTRS

5% 32 MRAL
=% 32 PMNEBH%ES

VABX-A-P-EL-E12-APA-SHUH

LED #87AT

1 FHERHLAE (10 mm)

2x B =8

A RIERE

=N RIERE
RERABIX 670 |/min

60

L]

12,16, 24 3% 32 MNERAL
R% 32 MNEEH%E

VABA-S6-1-X5
VABA-S56-1-X5-CB

12,16, 24 3¢ 32 MRAL
=% 32 PMNERHLE
M EIRFERER
aJik)

VABA-S6-1-X5-F3-CB
VABA-S56-1-X5-F4
(| VABA-S6-1-X5-F4-CB

LED $§7R4T

4 NFIFERIA (18 mm, 26 mm,

42 mm &l 52 mm)

2x PG AR

2x AL =@

A AIER

=NRIER

SMISIRINGE (FFRAIBEM. 5%
SRR, REHE. E=NA)
550... 2900 |/min k&

62

2023/11 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...



Bt Z5t CPX-AP-A

LREITERS L, FBRRS VISA/VISA-F/VTSA-F-CB
LRI —ATERFE LR, NT]  XERELRETZAE, BiEER

AEMtRR. MSMSEhEO
EMZEL.

REKREERSA 6 1 (30 cm)

o

Bt RS, @BMSaEOn
IHREIE T BT FALENTRE
Lo

BFAKENRER, aEMi b0
ZEZZ, BTFEMNREZENE
EER,

B 7 NEERRE, §15m

(BHTF3INEERR) B2

A— &7

HESIZREREERR, i
RANSENEOBREMI—
2. BHESHZEAHIKE
MCERRZES HESH L,
B RAHIENE H BLSH

Bl L, PSRRI,

ZMimtR BEEMAIZ R AN

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

RIS R R — N EERIR
FEERERABEEER,

BRI, NERSZER—
MNEBERGHIER .

Subject to change —2023/11



Bt 5t CPX-AP-A

&y
w
i [
T ..
Rt P
MR <
T W E R
5 @ 8 £ 2K
U8 OB B E ci
g — O =< E3
B3 o o
o ﬁ —m
% ® .
4 =
i 4 g
= 2
& E .
p= - [N
= BR
.Im_\ =
& T =
M) > =
oS Rl 15 R

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

&

FTERMN -

2023/11 - Subject to change

il



Bt Z5t CPX-AP-A

FERE-BIR

EiRREA

R E, BaEERS CPX-AP-A

has B FHRIPIREEBEL:

* BT RIRATBFITHMEREE
REZERIEEIR

* BT EEAEER

Roittee
L

AR TE i R E TRV ER
H, FEMAHAVIZHTNEE, MM
ROEF T REHESE,
Wiz LED RS M AR S ke
ETRIZENIX A EMmE L.
AT

B MERE —HHRIRIFERY LED

BRAT, BT ERERNERER
RN IR TIRRTS. .

BERREM T B RRNRE
B, HERIRELN,
AEEERIR FRER S S5
DR AR,

Bt &% CPX-AP-A XS
AMEBR_ERY LED $5RIT TR
2. XSEZEXIEST, Al
BRENNE, KSHMZHER
SEMTE] O,

HEERAIE S TRRAIF R
BIR, BTFBEIMEMERS; =
BEREN. FrEs TR
FEE4E [FB R X B R (L

SRS MERIEENIZE, F
un:

o RIERM

o SRR

SHIRE

ERERE N RSt CPX-AP-A HU1E
RER, BESMHSHIRE, NUE
IEREEE R LRI RS,

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

EERRR]IE:

e M18

. 7/8%

e M12x1, L 4RH3

o BRI, KFE
IEC 61076-3-126

B R &REO, LfiEdlsioR
BIZHTER, NMRREHCER,
LAfE A RIE RS R R E
BRIP4 T AEERSN
IZININEE

SHEE A L AEHIER .

Subject to change —2023/11



2R - dmilt
twht

CPX-AP-A FUREIHERIE CPX-AP-A
AGh SRARRENI. 2
HERORNR AU EEUR T
IDRERFHINERE,

RARREE:

s BEAPDTREERE 2501
EIR

e 1 MNEEEDO

o /) CPX-AP-A RigEn]H 14
BRI/ /e AR AN /5
SO

RARREEESMWIER TR

TR, Btttz Esg s

il BSHYBR Bl 25,

#Res - bbb =SiE], FATF CPX-AP-A B45#EO

el BN DB, SEEORIM
U EEA "1, FrEEERRE
it AR BRI T D Be
(AREZEONES) .

Bt Z5t CPX-AP-A

B2 CPX-AP-A B&EORA
SHECE / fmitAYiF iR,

Y SHE
LN Bt

CPX-AP-A-PN-M12 PROFINET 1024 FH 1024 FH
CPX-AP-A-PN-CU PROFINET 1024 FH 1024 FH
CPX-AP-A-EC-M12 EtherCAT® 1024 FH 1024 71
CPX-AP-A-EP-M12 EtherNet/IP 4096 35 4096 FH

% - AE

BE&EONTRIIRTERIE
FEAERGEAHE,
RS - syEoiteil, F3F CPX-AP-A {&iR
BN [F] B [F]

CPX-AP-A-410L-M12 10-Link FEih 12..132 8..128
CPX-AP-A-8DI-M12-5P HF=RAER, 8 M 1 -
CPX-AP-A-16DI-D-M12-5P HFERNER, 16 MAA 2 -
CPX-AP-A-8DO-M12-5P WFEHHER, 8 Mt - 1
CPX-AP-A-12DI4DO-M12-5P HEFERA/BEER, 12 M /4 N 1
VABX-A-P-EL-E12-APA-SHUH SEHEO, EERSD VIUX, &S 32 MNEBEELE - 4
VABA-S6-1-X5 SENED, EERSD VISA, VISAF, - 4
VABA-S6-1-X5-F4 =% 32 MNEBHL%E
VABA-S6-1-X5-CB SENED, EERS VTSA-F-CB, - 4
VABA-56-1-X5-F3-CB &% 24 NEBIEELE
VABA-56-1-X5-F4-CB

i=ffl: CPX-AP-A-PN-M12 (PROFINET)

A [F1] B [F1] &F
8x CPX-AP-A-16DI-D-M12-5P 16 - o CPX-AP-A IRHRFIRASEN 15
2x CPX-AP-A-8D0-M12-5P - 2 o TJAHBIIZSE) (1024 1) FEEETAR
3x CPX-AP-A-410L-M12 396 384 o BT AP O EESER
1x VABA-S6-1-X5-F4 - 4
SEAIHBIEZS ) 412 390

2023/11 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...




Bt Z5t CPX-AP-A
RS -BaMbRSR

— RREMERSE, BFEIWHR
Py EtherCAT. B PERHERE, ISR
.

Etheri'et/IP @ IO-Link

EBRRASH - BaLRR

Y AP
BSIKEN AKX
BHRRANE 15
MANRAEIEESE 1024 75

4096 =
HMAREEEN EP: 488 =15

Modbus: 4096 ZF75
WENS XSS 1024 =

4096 FT5
BT RER EP: 496 FT5

Modbus: 4096 =F15
BB EDS X1t

ESI 3214

GSDML 344

10DD 3214
RS fic. 25 F o M 2 ER TR PL

RRETA/BHT

BESH =, FBF 10-Linkig&EK
BMARBERTE
imOR
BRg&ID
BinftRIrsID
Bir /AR A
AEREERRY[E) <1ms
HIUEBERP =
LEME EE. EHESH LR KFE

10 =>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change —2023/11




BARSH - BLRR

IZHER - BAWESR

W

Bt Z5t CPX-AP-A

®

W, @i LED

() SREERIZHT
(i) EBIRGa

@A) S MERIZHT
ANt SREEIRES
BRBERIZE
BMRIRAGZHR

EtherCAT RUN

EAK /1P &(E

PROFINET @15

MR, BT/ ERkes

EEIRmME,
BRBERRE
FMERRIRE
EEME

ZH, BidR APDD 38
WEHEIR
BT Ioi/ e E
BT/ (eI E
R E

ZHT, BEREEE k=Sl
10-Link Z54
BEEIR
EE/IHmEES
EREREIR PR D Hia
BT o/ eSS E
S E
BT/ ERSERE
hERE

2023/11 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

11



Bt R4t CPX-AP-A

BRSH - B RS
BASY - B ELED

M BDEEETEM

FTE5 CPX-AP HEXAYE S alEIE DUKK /M7 S & CIRER, FHRIRINEEEDY; Auto MDI, SEAEBHITRI RAGN; &

TEAKR/Mip 2RO MEM; TIFRFS PNO A9 1-M ThEEH L,

MpBEEO, Hil

ACD (R 31EdZRAe )

DLR (REEH)

EtherCAT®

EtherCAT® CoE

EtherCAT® %5z $# (DC)
EtherCAT® EoE

EtherCAT® FoE

EtherCAT® R IZFZECE X (MDP)
EtherNet/IP

EtherNet/IP QoS
EtherNet/IP Quickconnect
LLDP

MRP, MRPD (FATTER)
Modbus/TCP (Modbus/UDP)

PROFINET FSU
PROFINET I&MO .. 3
PROFINET IRT
PROFINET RT
PROFINET HEig%
S2 RFETUR
SNMP

Wiz &iEO, TheE RO, Wi

MpRLED, TR 100 Mbps

MpnkED, xK7 AR

MWpRgEO, EORE 2 x fHRE

MipSL&ED, EERAK

M12x1, D 4w3, &F& EN 61076-2-101
RJ45, FFA IEC61076-3-117 (V14)

MpR&EO, 5/

4; 8

RipS&ED, BSREE

=

BR, INgE

BFIUH /RN, TR, THREEM

IR, Ok

&k

IR, EERAK

7/8%, #4& NFPA/T3.5.29
M12x1, L 4wE3, ®F& EN 61076-2-111
M18x1

#up, HAIEC61076-3-126

IR, /58

4;5

12

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change —2023/11




BARSH - BLRR
BASH - BASH, BMLES

Bt Z5t CPX-AP-A

PUEL{FRBEDC, ATHRFTH/ER |24V
52

BE L/FEBE DC, AThiE 24V
FRBER, BFuH/ERk= +25%
FRRBER, HE +25%

TEBREFEEMR SELV/PELV ESRRF & EK; ToEBIERME
B T{FBEEEEIN DC RBIEERERP, &4 IEC60204-1
BRI =R H 10 ms

RAEBR 8..16A

BE T{FRBERT BB F i/ e k=8R8
BB HIRHAE

0.040...10.000 A

BE T{FBERT L AE B BB,
]

0.003...10.000 A

T/ e R M E/ 2 BRIE S
fBE

=
=

PP I
TEHS Il
HiEMEEMBERP SELV/PELV EBERFAER
TERER 2
HmEH - BaltkES%
ZEAN BUBILEERE
BT LREE HESH -
TRESELE
Y222 [E T E
wiEfL, T M5 iRz, WHiMG
BB, FITF M6 1842, M
B, FF M5 iRz
wiBfL, FTF M6 iRz
FREE 450...5200g
R WxLxH BURTFECE
TEIREE 50.1 mm
wH - Balb RS
MEUEREIN RoHS&EH; FAEXNEK; ANEBIRE

LABS (PWIS) F&tnfE

VDMA24364-B2-L

2023/11 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

13



Bt Z5t CPX-AP-A

BARSH - B R R
TERITHRSM - BAERS

NMERE -20...50°C

MERETEEN FEIMEREISEMAEBE T, & IEC61131-2:2017
C1ERE -20...70°C

it FE S 4% CRC D 1 - RS IRER

HENTSEE 5-95%F %%

iE LIEBIR <= 2000 mASL (> 79.5 kPa)

RALEBIR 3500 m

BRARKBINEEEN

> 2000 m ASL (< 79.5 kPa)
ARIMNEREGHKIIERE T, &4 IEC61131-2:2017

ifRItRE

RN AN, ™EER 2, S FN942017-4 R EN 60068-2-6

MRt EEEN

SG1, TREEHESH LAY
SG2, HiELER
R RN, PEER 1, & FN942017-4 K1 EN 60068-2-6

i e

M, EERK 2, &S FN942017-5 F1 EN 60068-2-27

e EEEI

30g/11ms, ¥4 EN60068-2-27

SG1, LEMEHELZEH LAY

SG2, HELER

HEMNE, TEEERK 1, A FN942017-5 K EN 60068-2-27

CE#Fic (MAHEEHRR)?

RFEBIER EMC1E<; R&F4 EU-ROHSIES

UKCA #Ri2 (W AHEAER)Y

REHEE EMCIES; RF& UKROHS 5<%

INIE RCM
BAFER IP65; IP67
PP SR TS EIN REBEREOBEH

1) F R ER www.festo.com/x/topic/crc

2) ¥ EM www.festo.com/catalogue/... Support/downloads
3) ¥ EM www.festo.com/catalogue/... Support/downloads

RS

me

Btk &R

AEREm
ArmkEREFRENBEETRITH.

8079933

CPX-AP-A

14

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change —2023/11




RS 5 - PROFINET ##[0

T

e 5

PROFisafe PROFlenergy

B&EO

5 s 2ShEE s
PROFINET, EBSCAY#HMY (3ChY
RT 2 #5300 IRT),

PROFINET 3Cjis

Z#EO 7 $F PROFINET thiX, &

FUUKMFRAER TCP/IP AR, &F
%4 |EEE802.3,

XIBR T USRBUE G RERH
THuEHR, BNk E &S,

IRENBFALBEAEFIZS. TR
BIEEH RS TR 1/0 &

.

FERARSE - PROFINET ##0

ZEORTEEmMLERS CPX-
AP-A JE$#23] PROFINET P4& b,
BB EBMETLAKRIR AR TCP/
IPEAR, BFIWREEE.

BEEOAWNEFNED, WE
DUNZES&

Itesh, AFscRIXRES, Flaig
WES. REESSE, UHRE
i,
PAKRIBHEE R i T & i
HURSE (SERANAESERY) o

Bt Z5t CPX-AP-A

EMRIF RS ERNARR
. FHOERELDERIER.

1Z3# 7 PROFlenergy B &
£, BTEEREE, XiLTHED
X EN SR AT ENERIR
%, DARMERERENK,

RIS B KRR A N Th B
(Auto-MDI/MDI-X), XEkET]
FR AT AIEZRS,

EHRGEANE 80

BMANRAMIEE 1024 F7
WSS E 1024 %

[=sa5] GSDML X4

BIRSE Ao B R R MM S L ER IR PL

2, @ LED

BMRIRATIZHT; PROFINET B15; FBEF ot/ ERSS IR, AEEBIR; RARIZHT, BEAEF

2, BEE%

APDD Jo3; X th HiFEIR; BIETEIR; B o/ (ERSTE; BT E; BF M/ ERSERE ABRE

PO EB B HA Y &) <1ms
RERBRP =
RABREKE 100 m PROFINET
RERMNE =

2023/11 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

15



Bt Z5t CPX-AP-A

RS 5 - PROFINET ##[0

RARSE - BSSE, PROFINET &0

PEL{FRBEDC, ATHRFTH/ER |24V
A

BEL/FRBEDC, BThiE 24V
YFRRBERE, BFTH/ERR +25%
FRBER, hil +25%

TEREFEEM SELV/PELV BBiRRFEEK; TCEBEMR
HiE T{EBETESEI DC BIKEBERI, &4 IEC60204-1
BB R PR LR 10 ms

e L{EEBERMEBERMERE, B7F | #E(E 80 mA

Toi /1R R%ES

TE LEBENNBERBMERE, hil | BEELImA

P Ioi/(EREFAE /B BNEE | 2

IEE]

BRiPER I

HEZS I

TSRER 2

BARSE - MinS4E0, PROFIN

ET 0

MpRLiEn, EEEA M12x1, D 4Rf5, &4 EN61076-2-101 |RJ45, RFE IEC 61076-3-117 (V14)

MR &ED, MHiY LLDP; MRP, MRPD (FRTTSY); PROFINET FSU; PROFINET I&MO .. 3; PROFINET IRT; PROFINET RT; PROFINET $£=184%; 52 &
HUR; SNMP

MHR&IEO, Ihae BpeEO, Wk

MWpR&ZEO, FiamRE 100 Mbps

MaR&ED, FHERRITEEN 100 Mb, SR HRLAK M [ 100 Mb, 318; BELLAR

MipSizn], K AR

MpRiEO, EO%xa 2 x $EE

MR E&ED, /58 4 |8

MpRkizEl, BSREE 2

BEAS% - B(5E0, PROFINET ##0

BEEO, HhiY AP

BEEO, N8 RSE(S XF20 OUT

BfEEO, EOXR e E

BEEO, EERA M8x1, D #wf%, &F& EN 61076-2-114
BEEO, $/58% 4

BiEEO, Bk B

BASEH -S4, PROFINET O

MpLDEED, EERAK

M12x1, D f@f3, & EN 61076-2-101 | RJ45, RF& IEC61076-3-117 (V14)

REAN 1224 [EF

FREE 108 g 167 g

R WxLxH (BiEEEER); 50.1 mm x 107.3 mm x 57.5 mm (BIEEEER); 50.1 mm x 107.3 mm x 94.2 mm

EREE 50.1 mm

16 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2023/11




Bt Z5t CPX-AP-A

RS 5 - PROFINET ##[0

#1%l - PROFINET #£00
WiFmEED, EERA

M12x1, D 43, &F& EN 61076-2-101 |R145, FAIEC61076-3-117 (V14)

FARM R PC

ORI M #Y FPM

TR - NBR
SEERE - BERIEEE
BEEM R BASTEN

L2y IR

MEEEEEIR ROHSE#; RAEXE; FEBEKE

LABS (PWIS) & &1

VDMA24364-B2-L

T {EFNIFIE R4 - PROFINET $#0

HERE -20...50°C

WERETEE AREMEREERIIERE T, &4 IEC61131-2:2017
TC1ERE -20...70°C

it gt &4k CRCD 1 - KSR ER

HENTZSEE 5 - 95%7F5 8 5k

BiE TIEBIR <= 2000 m ASL (> 79.5 kPa)

RARRBIR 3500 m

BRARRBHIEEN

> 2000 m ASL (< 79.5 kPa)
ARMEREGHKIIERE T, & IEC61131-2:2017

fiRIERE

ZMR AN, ™EER 2, KA FN942017-4 K1 EN 60068-2-6

TiRMEREEEER

SG1, REMFEHESH EAT
SG2, EiEZiER
BHENANE, TEEHK 1, T4 FN942017-4 FEN 60068-2-6

b dtEse

N, ™EERK 2, FE FN942017-5 F1EN 60068-2-27

TR IEER

30g/11 ms, &4 EN60068-2-27

SG1, LEMFHESH LAY

SG2, B

ML, TEEHRK 1, /A FN942017-5 K1 EN 60068-2-27

A EHR G

UL94 V-0 (551K)

1) £ ER www.festo.com/x/topic/crc

2023/11 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

17



Bt K5t CPX-AP-A

RS E - PROFINET [
EOMERTH

(1]
(2]
(3]
(4]
(5]

(1]
(2]
(3]
(4]
(5]

MI£&420] 1, PROFINET
BfEEO

LED $8/R4T

ML 4200 2, PROFINET
WREME

MI£&420] 1, PROFINET
BfEEO

LED $8/R4T

MI£&42 0] 2, PROFINET
WREME




RS 5 - PROFINET ##[0

Bt Z5t CPX-AP-A

VL3¢
MaR&ED, EERA S oS
PROFINET #[ M12x1, D4®tE, &F& EN61076-2-101 8129241 | CPX-AP-A-PN-M12
RI45 , FFEIEC61076-3-117 (V14) 8129245 | CPX-AP-A-PN-CU
IT BTN - B 1
[EEEJIEL aFE |IJRS il
s
ik, BFETRE
< BFR&EO ByIEk, M12x1, 45, DIRES - 543109 | NECU-M-S-D12G4-C2-ET
BFR&EO R)45 183k, 85T, HElR=( - 552000 | FBS-RJ45-PP-GS
BIREL, M12x1, 4 | BT HESL, M12x1, 4%f, [0.5m - 8040446 | NEBC-D12G4-ES-0.5-S-D12G4-ET
£t, DYRIZ DYmES 1m - 8040447 | NEBC-D12G4-ES-1-S-D12G4-ET
M 3m - 8040448 | NEBC-D12G4-ES-3-S-D12G4-ET
5m - 8040449 | NEBC-D12G4-ES-5-S-D12G4-ET
10m - 8040450 | NEBC-D12G4-ES-10-S-D12G4-ET
ByIREL, M12x1, 4 | EFVIES,, RI45, 85t 1m - 8040451 | NEBC-D12G4-ES-1-S-R3G4-ET
£t, D4RIB 3m - 8040452 | NEBC-D12G4-ES-3-S-R3G4-ET
M 5m - 8040453 | NEBC-D12G4-ES-5-S-R3G4-ET
10m - 8040454 | NEBC-D12G4-ES-10-S-R3G4-ET
ByHiEL, M12x1, 4 | FFR, 45 5m - 8040456 | NEBC-LE4-ES-5-D12G4-ET
/ £, DYREG
FBF CPX-AP-A A& 6x 12.5 mm, 10 18, FiE 24 1K 240 8087174 | ASLR-L-X4-612-P240
AFEsz8E0 FBF#EO mex1 10 177672 | ISK-M8
BAFEOMI2x1 10 165592 | ISK-M12
ATFEaz=8E0 BT R45 O - 548753 | CPX-M-AK-C

2023/11 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

19



Bt Z5t CPX-AP-A

R RS - EtherCAT £

EtherCAT.

EtherCAT 3L}

ZEOZ4F EtherCAT 1Y, &EF
PAKRIFRAERD TCP/IP 2R, & &

ZEOBRTHEEMC RS CPX-
AP-A JEZZ] EtherCAT P48,
HIREWETLARNINE, BT
T IRE®BIE,

ERRIMERS /TN BRI Thee, i
A CPX-AP MEXRSBACHL @2 EtherCAT RIS LA,

[ ST 15t mm (B A2 BE A DO B
(Auto-MDI/MDI-X), XEk&E0]

IEEE802.3, BEHTES, INFERLSIEEIRIA. R EBY,
XBR T SRR R R

TEIRR R, FIAIkRBEREE.
IXzN23RY 1/0 B4R,

FERFRARESE] - EtherCAT 120

BREAHE 80

BANZAMIRS 1024 =

MENRAHIEE 1024 =9

[t ESI XX {4

BRIRSBH o & B M M s 3R ER IR PL

1ZWr, Bd LED

BMERAIIZH; EtherCAT RUN; BB FIoft /(RS EIR; aHiFBIR; RISHT; HEAER

i, B R

APDD Jo3§; XUTth &R, SR, B/ ERSREE; hHTE BF M/ ERSERE hEBRE

PIEB A HE Y &) <1ms
RERERP =
RABHREE 100 m EtherCAT
RRME T=

RARSE - BBSSE, EtherCAT 20

e L{EBE DC, AFERFIH/ER |24V

8

#E T{EHE DC load 24V

VFREBENE, BF /e +25%

VFRBERR, fE +25%

TEREFESEM SELV/PELV BBiRRFEEK; TCEBIEMR
HiE TIEBETESI DC BIKEBERI, &4 IEC60204-1
BB IR PR R 10 ms

BE TIERRERRIEI B BIREE, BT
Toi /RS

BAAIE 95 mA

DE LEBENMERERERE, fhi | BEE3mA

Ao/ (ERSEMAH/RZENES | 2

IEE]

FoiPER Il

I &S5 I

SSRER 2

20 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2023/11




Bt Z5t CPX-AP-A

R RS - EtherCAT £

FASE - MRS L%IEO, EtherCAT 1£0

MiFELED, il EtherCAT; EtherCAT CoE; EtherCAT £ #n =0 A9 (DC); EtherCAT EoF; EtherCAT FoE; EtherCAT & 3R{L IR R ELE X 44 (MDP)
Pin=giED, e BE&EO, Wk

PiaRgED, ERRE 100 Mbps

WiAR&ED, CRREIEEN 100 Mb, FEIRAIIELAA N

HipagkiEn, KB AKK

PipmgiED, BEOxn 2 x Jh e

iSO, EERA M12x1, D #®3, R4 EN 61076-2-101

MIAREED, /T8 4

WinssiE0, BE5RE 2

RARSE - 5O, EtherCAT 0

\BiEEO, hid AP

wEEO, e A 4T85 XF20 OUT

BEEEO, EOXE 18R

\BEEO, EERA M8x1, D 43, fF& EN 61076-2-114
WBEEO, /58 4

BiEEO, Rk =

BARSEH - NS 8L, EtherCAT #2001

ZEHN 1R [ETE

FREE 113g

RS WxLxH (BIEEEERR); 50.1 mm x 107.3 mm x 57.5 mm
BB E 50.1 mm

#1%} - EtherCAT 201

FiRM R PC

=R fns&# PBT

KR E AR PC

ORYE R} FPM

BREMR EEENEN

Y222 k7Rt BRI

MESEEE ROHSEHL; AEAXNE; ARBERES
LABS (PWIS) RF &t VDMA24364-B2-L

2023/11 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 21



Bt Z5t CPX-AP-A

R RS - EtherCAT £

TAEFNIMIREM: - EtherCAT $201

HERE -20...50°C

MERETEEN FEIMEREISEMAEBE T, & IEC61131-2:2017
C1ERE -20...70°C

it FE S 4% CRC D 1 - RS IRER

HENTSEE 5-95%F 8 8

BE LIE8R <= 2000 mASL (> 79.5 kPa)

BRAZEEIR 3500 m

BRARKBINEEEN

> 2000 m ASL (< 79.5 kPa)
ARIMNEREGHKIIERE T, &4 IEC61131-2:2017

TR TE8E RN AN, ™EER 2, S FN942017-4 R EN 60068-2-6
HiRMEBEEREIN SG1, LEEHESH LAY

SG2, HixT#ER

TR NS, PEZER 1, A FN942017-4 F1EN 60068-2-6
B e AHEIEE, EEZR 2, FA FN942017-5 F EN 60068-2-27

e EEEI

30g/11ms, ¥4 EN60068-2-27

SG1, LEMEHELZEH LAY

SG2, HELER

HEMNE, TEEERK 1, A FN942017-5 K EN 60068-2-27

RGN

UL94 V-0 (F51K)

1) ¥ EM www.festo.com/x/topic/crc

BOMERTH

1D x100h x10h x1h

MI%&4E0] 1, EtherCAT

4 [1]
(_OF 2] B0

(3] LED {57/

1— —Z [4] HERFFXET
3 1

22

. s 4%
(5] P& 2, EtherCAT

(6] Ir&fE

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change —2023/11




R RS - EtherCAT £

Bt Z5t CPX-AP-A

VL3¢
S oS
EtherCAT #2[1 8129243 | CPX-AP-A-EC-M12
ITBTENIE - B4
[EEEJIEL aEE |IJRS il
s
ik, BTFETRE
< BFER&EO BYIEk, M12x1, 45, DIRES - 543109 | NECU-M-S-D12G4-C2-ET
IR
BIREL, M12x1, 4 | BT ESL, M12x1, 4%f, [0.5m - 8040446 | NEBC-D12G4-ES-0.5-S-D12G4-ET
£t, DYRIZ DYmES 1m - 8040447 | NEBC-D12G4-ES-1-S-D12G4-ET
M 3m - 8040448 | NEBC-D12G4-ES-3-S-D12G4-ET
5m - 8040449 | NEBC-D12G4-ES-5-S-D12G4-ET
10m - 8040450 | NEBC-D12G4-ES-10-S-D12G4-ET
ByIREL, M12x1, 4 | EFVIES,, RI45, 85t 1m - 8040451 | NEBC-D12G4-ES-1-S-R3G4-ET
£t, D4RIB 3m - 8040452 | NEBC-D12G4-ES-3-S-R3G4-ET
M 5m - 8040453 | NEBC-D12G4-ES-5-S-R3G4-ET
10m - 8040454 | NEBC-D12G4-ES-10-S-R3G4-ET
BYHEL, M12x1, 4 | FR, 415 5m - 8040456 | NEBC-LE4-ES-5-D12G4-ET
/ £, DYRIG
FBF CPX-AP-A A& 6x 12.5 mm, 10 18, SI& 24 1K 240 8087174 | ASLR-L-X4-612-P240
BEF
AFEsz8E0 FBF#EO mex1 10 177672 |ISK-M8
BAFEOMI2x1 10 165592 | ISK-M12

2023/11 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

23



Bt Z5t CPX-AP-A

RS E - EtherNet/IP 2]

EtherNetl/IP

St
EtherNet/IP 1 Modbus/TCP K F3

PAKRIFREN TCP/IP K, &F&
IEEE802.3,

EFERFHARSE] - EtherNet/IP 0

ZEOE BN RS CPX-AP-Ain
EHERSE A EtherNet/IP 2 Mod-
bus/TCP HILLKRIMILE . Bl
EMET TR,

R T USRS EEERE b5, EXBER, N2 LKA
THIERR, flNkBERE. WES. RERESSE, URE HiREE (

RanSe S A IEHIZE, DJRIE W,
ZiEEh eI IR IR BT BUE.

BB FITIE MM
RS FO9ESERY)

===]
g
=
sk

BHRERNE 80

BMARNRAUISE 4096 =%

WMANREREEIN EP: 488 =¥ T5; Modbus: 4096 15
HWHRAMIIES 4096 FT

MEREREIN EP: 496 T5; Modbus: 4096 FT5
BB EDS 324

EHRSE fic B 5B & MM S 2 EB R PL

2, & LED

BMURFIZET; UKW/ IPBIE; BBF it/ fE RS BIR; R BIR; ReSuT; FE4

2, B

APDD Fo&; XU AHFBIR; IBISIEIR; B/ ERBSETE ARTE BF M/ ERSERE AHRE

A ER EEARY (5] <1ms
RERERP 2
RABRKE 100 m LAKP/IP
RREMNE =

BASE - BSSE, EtherNet/IP £

BE T{EEBE DC, BTFHFuM/ER |24V
25

MEL/EREDC, BThE 24V
WHBERR, BFut/ ek +25%
WFHRBERR, fE +25%

TEREFEEIN SELV/PELV BBJRRFEEEK; JoEBIERF
EE T{EEBEFEEIN DC BIREERP, F4 EC60204-1
BRI IE R 10 ms

B TR ERRERRRERE, BF
T /e RkER

BAF(H 95 mA

PE TIFRERRNERRRERE, fi

BT /R RRER T R/ ) 2 [EIRY 28
fBEs

HAE3mA
=
=

FriRER

RS

BRER

2

24

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change —2023/11




RS - EtherNet/IP %[
FASE - MBS L%EO, EtherNet/IP $£0

Bt Z5t CPX-AP-A

MpR&EO, hil ACD (HbibHze46M); DLR (84ZEIN); EtherNet/IP; EtherNet/IP QoS; EtherNet/IP Quickconnect; Modbus/TCP (Modbus/
UDP); SNMP

MiZRL&EO, N8 RO, Wk

MIZREED, BEaRE 100 Mbps

MR &ED, ERmEETEER 100 Mb, Z#; EERIAAR

Mip2sizn, Ru AA R

MpaskEn, BEORs 2 x {EEE

MrpB&ED, EERA M12x1, D #gf3, & EN 61076-2-101

MipR&EO, /55 4

MpR2&ED, BSRE 2

BARSE - B(SiE0O, EtherNet/IP 1£01

BEEO, il AP

\BiEEO, IThes RYTEB{5 XF20 OUT

BEEO, EOXE e R

BEED, EERA M8x1, D 43, fF& EN 61076-2-114
BEEO, $/058 4

BEEO, Bk =

BARSE - HliSE], EtherNet/IP £

1%} - EtherNet/IP #2011

ZEL Y222 [E7E

FREE 113 g

R WxLxH (BIEBEEELR); 50.1 mm x 107.3 mm x 57.5 mm
TEIRFEE 50.1 mm

iR R PC

=R SN3EE PBT

LB MR PC

OZYBE 7} FPM

BEMR BASTEN

Y222 k7t BRI

MESEEEIN RoHSE#HL; AEANEK; ARBEREE
LABS (PWIS) RF & A VDMA24364-B2-L

2023/11 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

25



Bt Z5t CPX-AP-A

RS E - EtherNet/IP 2]

TEFIRIE S — EtherNet/IP $E0

HERE -20...50°C

MERETEEN FEIMEREISEMAEBE T, & IEC61131-2:2017
C1ERE -20...70°C

it FE S 4% CRC D 1 - RS IRER

HENTSEE 5-95%F 8 8

BE LIE8R <= 2000 mASL (> 79.5 kPa)

BRAZEEIR 3500 m

BRARKBINEEEN

> 2000 m ASL (< 79.5 kPa)
ARIMNEREGHKIIERE T, &4 IEC61131-2:2017

TR TE8E RN AN, ™EER 2, S FN942017-4 R EN 60068-2-6
HiRMEBEEREIN SG1, LEEHESH LAY

SG2, HixT#ER

TR NS, PEZER 1, A FN942017-4 F1EN 60068-2-6
B e AHEIEE, EEZR 2, FA FN942017-5 F EN 60068-2-27

e EEEI

30g/11ms, ¥4 EN60068-2-27

SG1, LEMEHELZEH LAY

SG2, HELER

HEMNE, TEEERK 1, A FN942017-5 K EN 60068-2-27

RGN

UL94 V-0 (F51K)

1) ¥ EM www.festo.com/x/topic/crc

BOMERTH

1D x100 x10 x1

4 [1] RI%&HEO 1, EtherNet/IP

G, = [2] WEEO

(3] LED {57/

1— m—z (4] TEReFFREF

26

~ , 482432
e [t [5] MO 2, EtherNet/IP

(6] Ir&fE

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change —2023/11




RS E - EtherNet/IP $&£[]

Bt Z5t CPX-AP-A

VL3¢
S oS
EtherNet/IP #2[1 8129244 | CPX-AP-A-EP-M12
IT BTN - B 1
[EEESIEL aEE |IJRS il
e
ik, BFBETRE
< BFER&EO BYIEk, M12x1, 45, DIRES - 543109 | NECU-M-S-D12G4-C2-ET
IR
BIREL, M12x1, 4 | BT ESL, M12x1, 4%f, [0.5m - 8040446 | NEBC-D12G4-ES-0.5-S-D12G4-ET
£+, DYRIL DémES 1m - 8040447 | NEBC-D12G4-ES-1-S-D12G4-ET
M 3m - 8040448 | NEBC-D12G4-ES-3-S-D12G4-ET
5m - 8040449 | NEBC-D12G4-ES-5-S-D12G4-ET
10m - 8040450 | NEBC-D12G4-ES-10-S-D12G4-ET
ByIREL, M12x1, 4 | EFVIES,, RI45, 85t 1m - 8040451 | NEBC-D12G4-ES-1-S-R3G4-ET
£t, D4RIB 3m - 8040452 | NEBC-D12G4-ES-3-S-R3G4-ET
M 5m - 8040453 | NEBC-D12G4-ES-5-S-R3G4-ET
10m - 8040454 | NEBC-D12G4-ES-10-S-R3G4-ET
BYHEL, M12x1, 4 | FR, 415 5m - 8040456 | NEBC-LE4-ES-5-D12G4-ET
/ £, DYRIG
FBF CPX-AP-A A& 6x 12.5 mm, 10 18, SI& 24 1K 240 8087174 | ASLR-L-X4-612-P240
BEF
AFEsz8E0 FBF#EO mex1 10 177672 |ISK-M8
BAFEOMI2x1 10 165592 | ISK-M12

2023/11 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

27



Bt Z5t CPX-AP-A

FARSE - 10-Link ZEiud

Ihig

10-Link FE i 2—F%5 4 4™ 10-Link

B ZEEOIMER, BIIG{IE 10-Link
T EEZEB MRS CPX-
AP-A,

E=iHAE

F 10-Link BIE ZASIAEN
DEEVER (18%) SSTBTH
BRI,

10-Link ZEuk B PYNMEB 10-Link

e |0-Link ik
o R M12x1, 55t
o &Y LED IE RS FIEIR

EELNRST 28R, B
ERSMNHOREE —MEE,
f&BN10-LinkiRE TR, AIfdit
Ht=siE), FuhimOMERRERN

MNERB TH —MRBE=1+XRE @I Festo AppWorld AJ L f54R
10-Link i TEIKXBRA, WA ERINF.
ZRE, FEWZFITEE,

EO, 8S— M aUEE—MEE. SHHTIRE,

FERAESE] - 10-Link Eif

Y 10-Link

\BEEO, hiY AP

MANRAUIIEE 33 FH

HWENRAMITES 33FT

BB I0DD 3244

RRS e BB M s B ERSR PL

WESH EENZW, FTF 10-Link i8R EX; O, BinigEID; BirEREID; BinE AR E

2, & LED

BRIEERNZE; S MERRIZE; AHBIR; SRBERKTS; 8MIRFPIKE

2, EIARERE

10-Link S54; fERASRRERE /D &; B F ot/ (e RSETE; HEE; BF o/ (ERESERE AHRE

REYEEELENE <1ms
RERERP B

RABRKE 20m, FA3F 10-Link
TREMNE zT=

BARZS%] - 10-Link 0, 10-Link Ei§

10-Link, tMYARA MasterV 1.1

10-Link, BfEED o] B AL E; SI0, COM1 (4.8 kBaud), COM?2 (38.4 kBaud), COM3 (230.4 kBaud)
10-Link, SI0 %1% =

10-Link, %25 B

l0-Link, IHO%E 4

10-Link, SIEHIEBE OUT SHONHRE 8- 128 F TS

10-Link, SFEHIRTEE IN SHORE 12-132F%

l0-Link, i&f5 C/QLED &6

10-Link, B/NEERRTIE] BURT FrER 10-Link IR &R R/ B HART 8

B0, AT I10-Link, #EO2EH 4 X YEEEE

EBEO, BT 10-Link, EERAK M12x1, A 4@i3, RF& EN 61076-2-101

B0, AT 10-Link, $t/5% 5

28 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2023/11




R ARSE - 10-Link ik

BARSE - BSE 4], 10-Link Eik

Bt Z5t CPX-AP-A

PUEL{FRBEDC, ATHRFTH/ER |24V
52

BE L/FEBE DC, AThiE 24V
FRBER, BFuH/ERk= +25%
FRRBER, HE +25%

TEBREFEEMR SELV/PELV ESRRF & EK; ToEBIERME
e LFEBEFEEIN DC BB ERIT, &4 IEC60204-1
EBR AR 10 ms

E TFBERNERBERERE, BT
Tof /(R Rk

BAFI(E 40 mA

E TIFBER B S BRERE, A

BAFME 4 mA

RAHR, SRBE

2.1A(GOW T &), SxEE

FMERBARRKEER

FMMEREBIRKIRRER

T/ e RS MR H/ B2 BRYE S

(G

8
8
=
=

BENAEEZBEHNBESREE

=

REEEP, WA

E
BMRIRAIAERE F RIEZ

[ap7RE2t 1

TEES I

TSRER 2

FARSE - NS %, 10-Link E£ih

ZEAN B2 [ETE

FRES 90 g

R~ WxLxH (BIEEEER); 50.1 mm x 107.3 mm x 57.5 mm
BIRFEE 50.1 mm

##} - 10-Link Xi4

FARMEL PC

=TMR fnse#Y PBT

OB M #Y FPM

L2 A b o) R

MEEEEER RoHSE#HL; AEANEK; ARBERE

LABS (PWIS) & &1mtE

VDMA24364-B2-L

2023/11 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

29



Bt Z5t CPX-AP-A
Y ARSE - 10-Link ik

TAEFIIMREAE - 10-Link if

HERE -20...50°C

MERETEEN FEIMEREISEMAEBE T, & IEC61131-2:2017
C1ERE -20...70°C

it FE S 4% CRC D 1 - RS IRER

HENTSEE 5-95%F 8 8

BE LIE8R <= 2000 mASL (> 79.5 kPa)

BRAZEEIR 3500 m

BRARKBINEEEN

> 2000 m ASL (< 79.5 kPa)
ARIMNEREGHKIIERE T, &4 IEC61131-2:2017

TR TE8E RN AN, ™EER 2, S FN942017-4 R EN 60068-2-6
HiRMEBEEREIN SG1, LEEHESH LAY

SG2, HixT#ER

TR NS, PEZER 1, A FN942017-4 F1EN 60068-2-6
B e AHEIEE, EEZR 2, FA FN942017-5 F EN 60068-2-27

e EEEI

30g/11ms, ¥4 EN60068-2-27

SG1, LEMEHELZEH LAY

SG2, HELER

HEMNE, TEEERK 1, A FN942017-5 K EN 60068-2-27

RGN

UL94 V-0 (F51K)

1) ¥ EM www.festo.com/x/topic/crc

EOMERTH
© (€] 2
2 i Py
1 = 3
. - o 3
@le a]®

[1] 10-Link O

30

[2] LED #8747 3] M&EMNE

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change —2023/11



R ARSE - 10-Link ik

Bt Z5t CPX-AP-A

VL3¢
i 10-Link, WwO%= P Fiii=
10-Link 4 8129114 | CPX-AP-A-410L-M12
ITER IR - B4
EEQLE BEE |ITRS i
fEE
&k, BTFETER
$ FATF 10-Link ByI=ESk, M12x1, 3%, | s fufsidsk - 562027 | NECU-S-M12G3-HX
A 4Rt5
BYIRESL, M12x1, 45, | s fsiask - 562028 | NECU-S-M12G4-HX
A w5
BYIRES, M12x1, 545, | 1B8UEF - 175487 | SEA-M12-5GS-PG7
A RS
&3k, 5%, M12 $HEE, 5%, M12 0.5m - 8000208 | NEBU-M12G5-K-0.5-M12G4
1m - 574321 | NEBU-M12G5-E-5-Q8N-M12G5
7.5m - 574322 | NEBU-M12G5-E-7.5-Q8N-M12G5
B ERC AR AEFEZBS - - NEBU-...
- Internet: nebu
FF CPX-AP-A HIH& 6x 12.5 mm, 10 18, S8 24 K 240 8087174 | ASLR-L-X4-612-P240
BF
AFEiz8E0 BFEOMI2x1 10 165592 | ISK-M12

2023/11 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

31



Bt Z5t CPX-AP-A

BARSH - HFEWMNRER

Ihig

HFrsmANBRETIEEBSE
2E, FAIEC61131-2A3
(R, BRI, TEBE

24V DC) ,

EERARSH - WANER

o R M12x1, 55t
o &I LED IE RS FIEIR
s BREEEGHETRINL

o HMINIER, FF 24VDCIfE

BIE

BED, @A, EOXR 4 x fEEE | 8 x HRE
BEEO, il AP

WAHE 8 16
WANRAIIISE 157 2FH
BESH WARBkE

2, ®id LED

BIMERENZHE; BRBERRS

| SR BENLZH; BRBERRS

2, B AEBE

BIEEIRS; LREER/ I BFuf/EREEE AHEE; BF /(RS E

RAERERP 2
RABEKE 30 m M@
TEMNE T=
BARSEH -1EO, WMAER
BiEO, WA, BOXRR 4 X Y[R |8x}ﬁr£
BiEO, WA, Ihee HFEHAN
BiEO, WA, EEEAR M12x1, A 4jt8, RF& EN 61076-2-101
BiEO, WA, H/GHK 5
AR RIS PNP (IE4]J#2)
28 HIE XSS, A IEC61131-2
3% HIERRS, R IEC61131-2
WA FAIEC61131-2, FEAI3
FFXEF 55 0:<=5V

5 1:211V

RIEEE, BA

BMIRIA BB F R

E e e e

WARBEEYE

0.1 ms; 3 ms (k3)f); 10 ms; 20 ms

32

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change —2023/11




BARSH - HFEWMANRR

RARSH - BRSH, BAERR

Bt Z5t CPX-AP-A

BiEO, @A, BOXH 4 x 1B | & x fRE
i TIFEBE DC, FTFERFITH/fER |24V

VAR, BTl /ERes +25%

TEREIEER SELV/PELV EBRRAER; KRER

BE LIERE T AR DC BIEBERF, & EC60204-1

EBIRA R 10 ms

P LFRERNERRRERE, BF
Tt/ 1Rk

BATI(H 40 mA

BMERENNRA DB 1.8A 4A
BEZ BRANBESREE =

BESHTBEEZAMANBSEE (2

[apTRE AN 1

HEZEZ I

TSR 2

BASH - NS, BAER

BiEO, MA, BOXR 4 x FREE |8xTEJ§E
ZEAN YR [E|

FRER 868 [96g
R~ WxLxH (BFEEEERR); 50.1 mm x 107.3 mm x 57.5 mm

EREE 50.1 mm

WL - B ER

FARA R PC

=TFR Hn3BEY PBT

ORI MY FPM

122887} BRI

MREEEIN RoHSEHL; AEAXNE; AEBEREE

LABS (PWIS) &R

VDMA24364-B2-L

TAEFNIMREM - A RIR

WNERE

-20...50°C

WRREEEEN

ARMEREERIIERE T, &4 IEC61131-2:2017

EERE

-20...70°C

Ml B TR5 4% CRC D 1 ERERER
ERNESEE 5 - 95%F 8 R
BELIEBIR <= 2000 m ASL (> 79.5 kPa)
RARESIR 3500 m

RAZEBIRIEEN

> 2000 m ASL (< 79.5 kPa)
ERMEREERIIERE T, &4 IEC61131-2:2017

iRIERE

ERRNANE, ™EER 2, FE FN942017-4 F EN 60068-2-6

TiRMASEE RN

SG1, REMEHESH LT
SG2, HRERRY
ERINANL, ™EEHK 1, FE FN942017-4 F EN 60068-2-6

b dtEge

ML, TEEEHRK 2, &S FN942017-5 K1 EN 60068-2-27

R EEEE T EEIN

30g/11ms, fF4& EN 60068-2-27

SG1, REMEHEEH, Fi

SG2, BELRERN

I, TEER 1, FA FN942017-5 F1 EN 60068-2-27

MEHRG IR

UL94 V-0 (5%1%)

1) # L ER www.festo.com/x/topic/crc

2023/11 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

33



Bt Z5t CPX-AP-A

BARSH - HFEWMNRER

BEOMNERTH - &R,

8 NMEIA

®

(1] EBEECL, A

i ®

g

&
®

\:

[el(@llellE=

%

AR IENEN]IE

g
@
:
@

[2] LED#87R4T

BOMBTTH - 18R, 16 MAA

(1] EBEEC], WA

2

® .. ©

et

x1

16D1-D

eEeT
eRe T

Bl [6]6

2

[2] LED #8/R4T

(3] rEME

(3] F&EME

e EOMSE
e S | e EELE
2 1 24V T{EEBfE 24V
2 Ix+1* BMAES
o O 3 ov T{EEBEOV
1{0 0 0)3 4 I BAEE
5 O 5 FE IhaEzth
4
* o Ix=HEIAX
34

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change —2023/11




BARSH - HFEWMANRR

Bt Z5t CPX-AP-A

VL3¢
WA E RS )
HF=RAER 8 8129109 | CPX-AP-A-8DI-M12-5P
16 8129112 | CPX-AP-A-16DI-D-M12-5P
EEJEL BEE |ITRS i)
=
YRR T BY=iEk, M12x1, | EB45HEsk Pg7 - 175487 | SEA-M12-5GS-PG7
5%+, AGRES FB4ESk Pg11 - 192010 |SEA-5GS-11-DUO
YR B iEL BYIREL, M12x1, |- - 562028 | NECU-S-M12G4-HX
45, AYRES
Bk, M12x1, | 2x 3ERE, M8 AZREL, 3 |- - 8005311 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-N-M12G4
45, AYRES 5t
2x H@EE, M12 AZRID, |- - 8005310 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-N-M12G4
5§t
BHIRIEL, M12x1, | 2x 3EEE, M8 AZRID, 3 | 2.5 m - 8005301 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-U-M12G4-2.5R
4%, AgRES &t 5m - 8005302 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-U-M12G4-5R
/ 0.3m+2.5m - 8032309 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-U-0.3L-M12G4-2.5R
0.3m+5m - 8035484 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-U-0.3L-M12G4-5R
2x 1EEE, M12 AGRES, | 2.5m - 8005305 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-U-M12G4-2.5R
5%t 5m - 8005306 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-U-M12G4-5R
0.3m+2.5m - 8035775 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-U-0.3L-M12G4-2.5R
0.3m+5m - 8035776 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-U-0.3L-M12G4-5R
TSR LRSS /IR DR ENE R TR RS - - NEDY-...
- Internet: nedy
fhk, 45, M12 1EREE, 55, M12 0.5m - 8000208 | NEBU-M12G5-K-0.5-M12G4
1HEE, 45, M8 im - 8091513 | NEBU-M8G4-K-1-N-M12G4
BEERGRFAEFREZBR - - NEBU-...
- Internet: nebu
FAF CPX-AP-A HIKZ 6x 12.5 mm, 10 1g, I8 24 ¢ 240 8087174 | ASLR-L-X4-612-P240
=F
FEgzgEO BFEOMI2x1 |10 165592 | ISK-M12

2023/11 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

35



Bt Z5t CPX-AP-A
RARSH - HF EM IR

Iheg o HHIELR, AT 24VDCIE
HFrsHtBRoEEfFS BE
IEC 61131-2 2KH) 0.5AVFEBIRE o O M12x1, 5%t

(B, EmSEEros, TE < B LD HRRSHER

BE 24V DC) ,

» BF{RINZZ, RTRERITR

®RiF, HENEM

o 1BIARL; AIERETARIRSAVE

mEK
EERASEH - BHER
BEEO, HhiY AP
EHEE 8
WENS XSS 1F7
BB fic B BB MMt 2 E5R PL; M B RS RR/ I HIERITA

W, & LED

BRBENZE; SMERRIZE, AEBIR; SRBERVAS

W, EIRERRE

XA EERIR; BEEIR; B/ SHREES; BFuf/fREEE ARTE B/ EBSRE hAHBRE

RERERP 2

RABHKE 30 m NMaH

TREME =

BASE - 10O, miHiER

B0, Wy, Thee Hramt

BiEO, W, BOxXn 4 x JHEE

BiEO, Ml EERA M12x1, A 4@f3, RF& EN 61076-2-101
BiEO, W, /5K 5

R RIBIE PNP (IEt#%)

SR FAIEC61131-2, FEAI0.5

MR, HREMRE

53 0->1: < 200 ps
{E52L 1->0: < 200 s

36

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change —2023/11




BARSH - HFEHHRR

RARSE - BS S, WHRR

Bt Z5t CPX-AP-A

TETL(FEBEDC, ATEBFIMH/ER |24V

=

VFRBER, BRI/ ERS +25%

TEBEFEFM SELV/PELV BNRRF&ESK; JoHBERE
e L{EEBEEEEIM DC BIEBERP, &5 1EC60204-1

B R PE L H 10 ms

e TFEERNE B RRERE, BF
Toft /e RkER

BAFV(E 40 mA

PUE TFRBENEGHEMERE, A

BAFU{E 5 mA

RABR, SREE 0.5A
FMERBHN R AT REBMR 4A

BF ot/ RSN A/ R BB | 2

1G]

BE 2 BRENESiEE 5
BENASEEZBRMENBESESE |2
ARG 22 -

FHiFER I
HEER I

TERER 2
BRARSE - HliMS 8, Mg

TELI Y222 [E7E
FREE 91g

R WxLxH (BIEBEZEERR); 50.1 mm x 107.3 mm x 57.5 mm
TEIREE 50.1 mm
PR - St

iR RL PC
=R fnsaE PBT
ORYE 1 #t FPM

YR 227 IR
MEUEREIN RoHSEHL; AEXNEK; ANEMIRE

LABS (PWIS) FF&tnE

VDMA24364-B2-L

2023/11 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

37



Bt Z5t CPX-AP-A

BARSH - HFERHDLRR

TR ISR - HIRIR

NMERE -20...50°C

MERETEEN FEIMEREISEMAEBE T, & IEC61131-2:2017
C1ERE -20...70°C

it FE S 4% CRC D 1 - RS IRER

HENTSEE 5 - 95%T5 /% 4k

iE LIEBIR <= 2000 mASL (> 79.5 kPa)

RALEBIR 3500 m

BRARKBINEEEN

> 2000 m ASL (< 79.5 kPa)
ARIMNEREGHKIIERE T, &4 IEC61131-2:2017

TR TE8E RN AN, ™EER 2, S FN942017-4 R EN 60068-2-6
HiRMEBEEREIN SG1, LEEHESH LAY

SG2, HixT#ER

TR NS, PEZER 1, A FN942017-4 F1EN 60068-2-6
B e AHEIEE, EEZR 2, FA FN942017-5 F EN 60068-2-27

e EEEI

30g/11ms, ¥4 EN60068-2-27

SG1, LEMEHELZEH LAY

SG2, HELER

HEMNE, TEEERK 1, A FN942017-5 K EN 60068-2-27

RGN

UL94 V-0 (F51K)

1) ¥ EM www.festo.com/x/topic/crc

EOMERTH
© (€] 2
2 e
— , 1 3
. = n: .
=
|
= - 1
@le a]®

[1] BB,

[2] LED$&7RAT 3] & E

AR5 BE
b HE | 9 EEJAL
2 1 n.c. TEEE
2 Ox+1* BHES
© O 3 lov THFBE OV
1{000)3 4 ox* WEEs
5O 5 FE TG
4
*  Ox=HiHx
38 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change —2023/11




BARSH - HFEHHRR

Bt Z5t CPX-AP-A

VL3¢
BHHE JHES oS
HF=RHER 8 8129110 | CPX-AP-A-8D0O-M12-5P
EETLE BER |IJES =
L, ATFBTRE
YR T BB, M12x1, | B853Sk Pe7 - 175487 | SEA-M12-5GS-PG7
5%t, AZRI3 B dakEs Pe11 - 192010 |SEA-5GS-11-DUO
RS IVE S DS By=iEsk, m12x1, |- - 562028 | NECU-S-M12G4-HX
451, AYRES
By=HEL, M12x1, | 2x iEEE, M8 A4RED, 3 | - - 8005311 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-N-M12G4
45+, ARG ks
2x {EEE, M12 AZRiL, |- - 8005310 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-N-M12G4
5%t
BYIREL, M12x1, | 2x 3EEE, M8 AZRHB, 3 | 2.5 m - 8005301 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-U-M12G4-2.5R
4%t, AYRES 3 5m - 8005302 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-U-M12G4-5R
/ 0.3m+2.5m - 8032309 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-U-0.3L-M12G4-2.5R
0.3m+5m - 8035484 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-U-0.3L-M12G4-5R
2x EEE, M12 AZR1D, | 2.5m - 8005305 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-U-M12G4-2.5R
5%t 5m - 8005306 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-U-M12G4-5R
0.3m+2.5m - 8035775 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-U-0.3L-M12G4-2.5R
0.3m+5m - 8035776 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-U-0.3L-M12G4-5R
2x 3EEE, #EL B A |03 m+2.5m - 8035791 | NEDY-L2R1-V1-A1W4L-U-0.3L.-M12G4-2.5R
A EN175301-803 [0.3m+5m - 8035792 | NEDY-L2R1-V1-A1W4L-U-0.3L-M12G4-5R
2x $ERE, #ESLEB (0.3 m+2.5m - 8035779 | NEDY-L2R1-V1-B2W3L-U-0.3L-M12G4-2.5R
FE TR, 0.3m+5m - 8035780 | NEDY-L2R1-V1-B2W3L-U-0.3L-M12G4-5R
11 mm
2x $EPE, #ESL AT C (0.3 m+2.5m - 8035783 | NEDY-L2R1-V1-C1W4L-U-0.3L-M12G4-2.5R
A EN175301-803 [0.3m+5m - 8035784 | NEDY-L2R1-V1-C1W4L-U-0.3L-M12G4-5R
2x $EE, LB 0.3m+2.5m - 8035787 | NEDY-L2R1-V1-Z4W2Z-U-0.3L-M12G4-2.5R
ZC, NHIMREL 0.3m+5m - 8035788 | NEDY-L2R1-V1-Z4W2Z-U-0.3L-M12G4-5R
AT SMEEE RS/ IS D EC SRR =R AR - - NEDY-...

- Internet: nedy

2023/11 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

39



Bt Z5t CPX-AP-A

BARSH - HFERHDLRR

T B EE - B

EEEE B8 |iJRS i)
e
13k, 45T, M12 HHRE, 55, M12 0.5m - 8000208 | NEBU-M12G5-K-0.5-M12G4
1HEE, 4%, M8 1m - 8091513 | NEBU-M8G4-K-1-N-M12G4
BRI R R EREERR - - NEBU-...
- Internet: nebu
FBF CPX-AP-A & 6x 12.5 mm, 10 18, =& 24 W 240 8087174 |ASLR-L-X4-612-P240
=F
AFEa=gEd BFEOMI2x1 |10 165592 | ISK-M12
40 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change —2023/11




BARSH - HFEWN /BLIRR

Ingg

HF WA/ MLERE T EE
4 IEC61131-2 £F 3 HS
ERSEN S IEC61131-2 KR
0.5 (UFERIRE (TIERE
24V DC) ,

o WIN/HIEER, BT 24VDC
TEBE

o }E[ M12x1, 55t

o BITERIRSFIEIR LED

o Y RIS, BTREKITH
#iP, TEMEMN

o (EIAN; BIERNHEIESATE

Bt Z5t CPX-AP-A

K
FERARSEH - B /MHIER
\BEEO, il AP
WMANE 12
HrE 4
MANRAIS S 2FH
WS IS S 17%H
BRSE LB RSN M E IR PL; B/ S HENTH, ElEmt
BEESH BN R E

2, @iJ LED

() BRBERZH; (Mad) AEBIR; (MaA-Mad) 8 MIRFIZE; (MaA- ML) SRBEIKTS

2T, BEAEBEE

BRE; ARKE

B
KUt B BT, BEIR; IR/ I HALES; ERSBEREE/ I H; BF oM/ ERSEE AHlE BFul/ER

BB RP 2
BRABHRKE 30 m NrH; 30 m MR
REMNE =
BARSE - EO, WA /EHER
BiEO, A, & HFEHA
B0, M, EOXRR 6 x HhE
B0, WA, EERAR M12x1, A 4RiS, & EN 61076-2-101
B0, WA, /55 5
BiEO, AL, e HFrEHit
B0, AL, BmOLn 2 x HEEE
B0, Wl EERA M12x1, A 4miS, & EN 61076-2-101
BiEO, W, /0K 5
BB PNP (IE{#2)
28 HIE RS, A IEC61131-2
3% HlfE ks, A IEC61131-2
HHRRIRIBE PNP (IEt]#5%)
N A IEC61131-2, £H3
AR & IEC61131-2, £H 0.5
FFREF 55 0:<=5V
FE1:211V

REEP, WA

BMRIRAIAERE F RIS

AR R BRBENASE T RIGZL
N BkAT 8 0.1 ms; 3 ms (fx/); 10 ms; 20 ms

ALIER, HEMTHRE

5% 0->1: < 200 ps
553 1->0: < 200 s

2023/11 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

41



Bt Z5t CPX-AP-A

BARSH - HFEWN/BLRR
BASH - BISH, BA/BLER

BEL{FEBE DC, ATEBFH/ERR |24V
28

ExE L {EEBJE DC load 24V
VRRERR, BTt/ GRS +25%
VRBERR, fE +25%

TEREFEEM SELV/PELV BBiRRFEEK; TCEBEMR
HiE T{EBETESEI DC RBIEEBERT, &4 IEC60204-1
BB R PR LR 10 ms

e L{EEBERMEBRMERE, B7F | HME(E 40 mA

Toi /1R R%ES

TE LEBENNBERBMERE, hil | BEES5mA

RAER, SXBE 0.5A
BMEREBANRASER 1.8A
FMEREHNRATEREBR 2A

BRI o/ (RS AE /R ANEE | 2

1B

BEZ BMANBSIEE =

BESHIBEEZ AMANBESEE |2

BEZE@MENBESREES B

BEMAISEE BRENESEE |2

BRPER i

g E2E5 I

SRER 2

RARSEH - WS, WA/ HHER

TEAR YR22[E7E

FRES 98g

R~ WxLxH (BIEEE#ERR); 50.1 mm x 107.3 mm x 57.5 mm
BREEE 50.1 mm

FH# - B\ /S SR

FRAEL PC
=R fnsRE PBT
OZVEM#} FPM
Y22 AR RN
RIS RoHSEHl; FANE, ASBRE
LABS (PWIS) RF&IRAE VDMA24364-B2-L
42 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change —2023/11




BARSH - HFEWN /BLIRR
TAERITHRSAE - A/

Bt Z5t CPX-AP-A

HERE -20...50°C

MERETEEN FEIMEREIEMAIEBE T, &4 IEC61131-2:2017
C1FRE -20...70°C

it g th&EeR CRCD 1 - RS IRER

HENESEE 5 - 95%F 8 5k

BE TIEBIR <= 2000 m ASL (> 79.5 kPa)

RARRBIR 3500 m

BRARRBHIEEN

> 2000 m ASL (< 79.5 kPa)
ARINMEREGHKIIIERE T, &4 IEC61131-2:2017

fiRIERE

BRINANL, EEHK 2, &S FN942017-4 F EN 60068-2-6

MiRMERESEEER

SG1, REMEHESH LAY
SG2, HIFL%ERY
R AME, ™EER 1, & FN942017-4 1 EN 60068-2-6

b EtEee

N, ™ESRK 2, KA FN942017-5 F1EN 60068-2-27

GRS IEEM

30g/11 ms, &4 EN60068-2-27

SG1, LEMEHESH LAY

SG2, EiELERT

ML, TEHRK 1, &S FN942017-5 K1 EN 60068-2-27

R B

UL94 V-0 (551K)

1) £ MER www.festo.com/x/topic/crc

EOMERTH

(1] =B, WA

2023/11 - Subject to change

©

X0

="

b o @

L 1

g

1201400

@

[2] EB3E0O, WE
[3] LED ¥87=4T

(4] FFEME

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

43



Bt Z5t CPX-AP-A

BARSH - HFEWN/BLRR

LD B i T
D awayie HE | 2 EEEE
2 1 24V TIERBE 24V
2 IX+1* BWAES
O O 3 oV THEEBEOV
1{000)3 4 - WAES
5 o 5 FE Iheetzith
4
* Ix=HIAx
SHAYET 53 BE
g ayi'e HE | 2 EEELE
2 1 n.c. TRERE
2 Ox+1* wWHiES
< O 3 lov TIFEBE OV
1{000)3 4 ox* BHES
5O 5 FE TEEkEH
4
*  Ox=Htx
44 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change —2023/11




BARSH - HFEWN /BLIRR

Bt Z5t CPX-AP-A

VL3¢
BHHE BMANHE RS )
HF=RA/AHER 4 12 8129111 | CPX-AP-A-12DI14D0O-M12-5P
‘ EEL: azs |iJEe e
=
YEL U F BHIRESL, M12x1, | BBdatEsk pe7 - 175487 | SEA-M12-5GS-PG7
55, AZRED FB4ESk Pg11 - 192010 |SEA-5GS-11-DUO
YR B iEL By=iEk, m12x1, |- - 562028 | NECU-S-M12G4-HX
45+, AYRIG
BHHIRIEL, M12x1, | 2x 3EEE, M8 AR, 3 | - - 8005311 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-N-M12G4
45, AYRES £t
2x }HEE, M12 A%RED, |- - 8005310 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-N-M12G4
5§t
B7IEL, M12x1, | 2x HEEE, M8 AZRED, 3 | 2.5 m - 8005301 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-U-M12G4-2.5R
4%, AgRES &t 5m - 8005302 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-U-M12G4-5R
/ 0.3m+2.5m - 8032309 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-U-0.3L-M12G4-2.5R
0.3m+5m - 8035484 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-U-0.3L-M12G4-5R
2x #ERE, M12 AZRED, | 2.5m - 8005305 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-U-M12G4-2.5R
5%t 5m - 8005306 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-U-M12G4-5R
0.3m+2.5m - 8035775 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-U-0.3L-M12G4-2.5R
0.3m+5m - 8035776 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-U-0.3L-M12G4-5R
2x EEE, #ESL BT A (0.3 m+2.5m - 8035791 | NEDY-L2R1-V1-A1W4L-U-0.3L.-M12G4-2.5R
A EN175301-803 [0.3m+5m - 8035792 | NEDY-L2R1-V1-A1W4L-U-0.3L-M12G4-5R
2x $EPE, #ESL BB (0.3 m+2.5m - 8035779 | NEDY-L2R1-V1-B2W3L-U-0.3L-M12G4-2.5R
RFEaTinf, 0.3m+5m - 8035780 | NEDY-L2R1-V1-B2W3L-U-0.3L-M12G4-5R
11 mm
2x HERE, LB C |03 m+2.5m - 8035783 | NEDY-L2R1-V1-C1W4L-U-0.3L-M12G4-2.5R
A EN175301-803 [0.3m+5m - 8035784 | NEDY-L2R1-V1-C1W4L-U-0.3L-M12G4-5R
2x 1EREE, LB 0.3m+2.5m - 8035787 | NEDY-L2R1-V1-Z4W2Z-U-0.3L-M12G4-2.5R
ZC, NHIREY 0.3m+5m - 8035788 | NEDY-L2R1-V1-Z4W2Z-U-0.3L.-M12G4-5R
TSR E RS /RSN SNE R TR RS - - NEDY-...
- Internet: nedy
3k, 45, M12 1ERE, 5%, M12 0.5m - 8000208 | NEBU-M12G5-K-0.5-M12G4
1HEE, 45, M8 im - 8091513 | NEBU-M8G4-K-1-N-M12G4
BEERRFAEFREZBR - - NEBU-...
- Internet: nebu
FBTF CPX-AP-A HIKZ 6x 12.5 mm, 10 1g, SI8 24 240 8087174 | ASLR-L-X4-612-P240
BEF
BFEHz=EEO BFEOMI2x1 |10 165592 | ISK-M12

2023/11 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

45



Bt Z5t CPX-AP-A
RS - inik

Ihig

ImIRIE R B R ST CPX-AP-A
@R, BT FE. H
BSMMERRLENLE

flo

EERARSEH - intR

EE

| 8. £ HESH L KF

RARSE - BSSH, kiR

BAFER I
TEE I
BARSEH - S8, intk
IR | HiwiR
ZEH EUBILEERE Bt REEHESH b LEEZR L BEEIL, AT Ms5; @@L, BATIRZ M6
FRES 120g [113g
R WxLxH (ZER~); 30.4mmx117.2 mmx 53.6 mm
IRREEE 50.1 mm
7 - it
ZEiRIR HIHiR
AR AR REER REEER
BEEA R - ABREER
YR 2211 H) HELRN; TR HEIRIN
HREEEEM ROHSEHM; AEXE; FASBERES ROHSEM; AEME; FASBELES
LABS (PWIS) AR VDMA24364-B2-L VDMA24364-B2-L

TAEFIIMREM - iRiR

MERE -20...50°C
MERETEEIN FAEMEREIEMIIEBE T, & IEC61131-2:2017
C1ERE -20...70°C

i IS4 CRC D 1 - R IRER
ENESEE 5-95%F 88

TE LIEEK <=2000 m ASL (> 79.5 kPa)
RALEBIR 3500 m

BRARKBINEEE

> 2000 m ASL (< 79.5 kPa)
ARINMEREGHKERE T, & IEC61131-2:2017

iiRItERE

RN AN, ™EER 2, & FN942017-4 R EN 60068-2-6

B e N

SG1, REFEHEISH LA
SG2, HIERIER
BHENANL, TESHK 1, F4 FN942017-4 F1EN 60068-2-6

b ETEse

M, EERK 2, &S FN942017-5 1 EN 60068-2-27

e EI

30g/11ms, &4 EN 60068-2-27

SG1, LERAEHESH LAY

SG2, HELER

HEIEE, TTEZR 1, FA FN942017-5 F EN 60068-2-27

1) ¥R ER www.festo.com/x/topic/crc

46

=>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change —2023/11



BRARSH - mik

Bt Z5t CPX-AP-A

VL3¢
THRS oS
ZrimiR 8112476 | CPX-AP-A-EPL
GimiR 8112477 | CPX-AP-A-EPR
ITEBRE0IE - B4
EEQLE BEE |ITRS =
e
REH
% AT HESHhZE - 8159824 | CAFM-X5-H
IS
BTLERTERS L, BIRS VISA/VTSA-F/VTSA-F-CB - 8130845 | CAFM-X5-K

2023/11 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/...

47



Bt Z5t CPX-AP-A

BARSH -BERR, TRGHIR

Ihig

HERRIBRAEETE CPX-AP-A
RIRHEBIR, XEEREERS
0, AEERR ERNHEE (PXTT
R,

DJERRI S ERIR, DASRIRKUR(E
RSNV E X

oz R s

e 24VDCHJREE, BFHz

Y & %5 CPX-AP-A BIEB T Tt
e 24VDCHJREE, BF MNa

N

e 24VDCHREE, BTR
e 24VDCHREE, BF M@

t

IERASH - RABIR, ATHEERR

EE

| 8. £ HESH L KF

BRARSH - 10, RARIR, BTFRERR

2x16 A (BEEINEBRIGLL)

BIR, BEERA 7/8%, & NFPA/T3.5.29 |[M12x1, L4RME, A EN M18x1 B, &
61076-2-111 IEC 61076-3-126

R, Iheg P o /(B RRERIR. thEl. IhAEkEt

R, EOxRR sk

IR, /T 5 |4 B

B, SSHEEE 1.5 mm? 2.5 mm?

EBIRL, IhEE - BT/ ERESE. T -
. IDeeEih

EBIRLE, EORE - 17 e -

EEIRE, /O - 5 -

EERASH -BSSH, ZAHEE, BTEERER

BIR, BEERA 7/8%, & NFPA/T3.5.29 |[M12x1, L4RME, FAEN M18x1 B, &
61076-2-111 IEC 61076-3-126

HET{EEBEDC, ATFBFH/MER |24V

25

MMELEREDC, BThE 24V

TEREFESEM SELV/PELV BBiRRFEEK; TCEBIEMR

BE T{EBEFEEM DC 2x24 V[XD1,PS,PL], SB{KEBEFRP, &4 IEC60204-1

KE BB 8A 10A,16 A 8A 10A

AR 8A 10A,16 A 8A 10A

RAER 2x 8 A (BEIMNBRIELL) 2x10A (FEMEMRIGLL), |2x8A (BEIMNPRIGL) 2x10 A (FEIMNPRIGL)

BT /e RS H/ B 2 BRI
fBE

=
E

=~
=)

=
=

FriRER

48

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change —2023/11




BARSH - BERR, HTRALR
EBRASH - WSH, REDH, AFEEMR

IR, EERAK

7/8“, RF& NFPA/T3.5.29

M12x1, L w88, RFAEN

M18x1

Bt Z5t CPX-AP-A

B, 75

61076-2-111 IEC61076-3-126
ZEAR WM LER H S L @B, BTMs 182, Wit @diEiL, ATIRZ M6, it
FREE 113 g 178..185g 111g 182¢g
R~FWxLxH (ZFER); 50.1 mmx (Z#ER); 50.1 mmx (ZFER); 50.1 mm x (ZFERY); 50.1 mmx
122 mmx 35 mm 150 mm x 45.6 mm 124 mm x 35 mm 153 mmx45.6 mm
RREEE 50.1 mm

- RGEE, BTEEER
BIR, EEER

7/8%, fF& NFPA/T3.5.29 | M12x1,L4RI5, & EN

M18x1

#m=, &5

61076-2-111 IEC 61076-3-126
TRt R hnsR BREAR
OB &Y} - | FPM [-
BEE R RBREE
IBSUEREHEA R TPE-U(PU) -
=R - BEREHEE |- | BEEEE
222170 FEIRIN
HEEEREM ROHSEM; AEHEK; AR

LABS (PWIS) M ATRA&E

VDMA24364-B2-L

TIERIMREM - RAFEIR, ATEERR

NRRE

-20...50°C

MEREEIEER

FAEMEREIEMAIEEE T, &FE IEC61131-2:2017

EERE

-20...70°C

it gtk &4k CRCD 1 - RS IR
ENESEE 5-95%F 8 5k

TE LIEEIR <=2000 m ASL (> 79.5 kPa)
RARRBIR 3500 m

BRARRKBHIEEMN

> 2000 m ASL (< 79.5 kPa)

FEIMEREIEMAIEBE T, &4 IEC61131-2:2017

fRIERE

BRI, EEHK 2, &S FN942017-4 F EN 60068-2-6

iR EIEER

SG1, REMEHEEH, Fr
SG2, B

ERRNANE, ™EZER 1, FE FN942017-4 F EN 60068-2-6

fuhdtEee

M, ™ESRK 2, FFE FN942017-5 F1EN 60068-2-27

TR IEEm

30g/11ms, fF& EN60068-2-27
SG1, REMEHESH LT
SG2, BT

N, ™ESRK 1, FE FN942017-5 F1EN 60068-2-27

ARG

UL94 V-0 (551K)

1) #EM www.festo.com/x/topic/crc

2023/11 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

49




Bt Z5t CPX-AP-A

BARSH -BERR, TRGHIR

STHISES, RZEEEIR M18x1, 45t

mF e S | e EELE
1 24V T{ERBE 24V, ATFEHEFITHMERHE
2 3 2 24V TEEBE 24V, BFHEBEERR
3 oV TIEBEOV, ATFHEBEBRER. BFTEMERS
4 FE TheEiEis
1N "4
IS E, RSHEIE M12x1, L 4753, 55t
T oE HE | 9 [EESE
FE 1 24V T{EEBIE 24V, BTFBFTHMERS
o 2 oV TIEEBEOV, BATFBFITAMNERKES
1 AQ 4 5 Jov THmE oV, BT ABEEEE
qp 4 24V TIEBE 24V, BFRBEEHRR
2 3 FE FE IheeiEih
SIS E, RFEHRIE7/8 4 NFPA/T3.5.29, 54t
T ER | Fe EES
3 1 oV TIEEBEOV, AT HEBERR
4 5 2 oV T{ERRE OV, ATFEBFITHMEHE
3 FE Iheetzith
5 1 4 24V TEBE 24V, ATFHBRFITHFERSS
- 5 24V TIEBE 24V, ATFREBBEESRR

SIS E, REBIEHEER, 4 1EC61076-3-126, 55t

HF O HE | 2F EEE
1 24V TERRIE 24V, ATBFUHRERS
2 oV TERE OV, FTFEBFIuHRERSE
3 24V THEEBE 24V, AFTHEBESBR
4 oV TEBE OV, AFhEBESBIR
5 FE Iheeksits
SHHISED, HEEEEIE M12x1, L 4R, 55t
mF e | 9 EEE
FE 1 24V TEEBE 24V, ATEBEFITHMERS
) 2 oV TYERE OV, ATFRBF UGS
aﬁ 1 3 oV TR OV, BFhEBERIR
4 24V TEERE 24V, AFHRBEBERR
FE FE Iheetzith

50

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change —2023/11




Bt Z5t CPX-AP-A
RARSH - BiERR, TR RHIR

TR EUR
R, EERA BIRIE, Ihag iTRS e
M12x1, L4353, &4 EN61076-2-111 - 8129256 |CPX-AP-A-S-1-M12-5P
M12x1, L 4%F3, RF& EN61076-2-111 Ao/ fERERIR. ThEk. Thagkst 8129261 | CPX-AP-A-S-2-M12-5P
M18x1 - 8129254 |CPX-AP-A-S-1-M18-4P
7/8%, & NFPA/T3.5.29 - 8129255 | CPX-AP-A-S-1-7/8-5P
B, HEIEC61076-3-126 - 8129253 | CPX-AP-A-S-1-PP-5P
ITERER - M
EESZLE | epdizsk | FFAs AR BES B

fEk, ATFB{TEE

BHIRIERE, M12x1, L4RES, &a |- 8-13mm, BFEBEO 8166793 | NECL-L12G5-C2-Q10
EN 61076-2-111, 55t 1
BARRERE, M12x1, LIRS, &Fa |- 8-13mm, BFBEO 8166794 | NECL-L12W5-C2-Q10
EN 61076-2-111, 5%t 1
BHIREL, M12x1, LGRS, &Fa |- 8-13mm, BFBEO 8166791 | NECL-S-L12G5-C2-Q10
EN 61076-2-111, 5%t 1
BAXESL, M12x1, LERB, &a |- 8-13mm, FATFHEEO 8166792 | NECL-S-L12W5-C2-Q10
EN 61076-2-111, 5%t 1
BYIUHEEE, 45T Pg9 6-8mm 18493 NTSD-GD-9

Pg13 6-8mm 18526 NTSD-GD-13.5
BRUEEE, 45 Pg9 6-8mm 18527 NTSD-WD-9

Pg11 5-11mm 533119 | NTSD-WD-11
BHYIERE, 7/8¢, 55 - 6-12mm 543107 | NECU-G78G5-C2
BYIRIERE, BB PP, RIS | Pg13.5, 75F3, AF22 | 9-13 mm 5195383 | NECU-M-PPG5PP-C1-PN
FEti 205
BT, &8 BFEERBHER 6.5...9.5mm 8079860 | NEAU-KD-P4-A1-P5
IEC 61076-3-126
ATF¥m%E 8130844 | CAFM-X5-A

2023/11 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 51



Bt Z5t CPX-AP-A

BRARSH - BERIR,

Ihig

HERRIBRAEETE CPX-AP-A
RIRHEBIR, XEEREERS
0, AEERR ERNHEE (PXTT
R,

DJERRI S ERIR, DASRIRKUR(E
RSNV E X

™ MY ANER IR
RLFR4

o BEHHINEIRIEERRE

BERRE T —MER

o WHINIERRENEERIERE
BEEEEIINPERIRS

e 24VDCHREHEE, BTRE

* 24VDCHREE, BT Na

t

EERARSEH - MR, ATFHEERR

EE

| 8. £ HESH L KF

ERRASEH - 20, MER, AFEERR

BIR, BEERA 7/8%, & NFPA/T3.5.29 |[M12x1, L4RME, A EN M18x1 B, &
61076-2-111 IEC 61076-3-126

R, INae EBBF Ui/ fERRESUN. TaEh. Thegksit

R, EORE Sk

IR, /T 5 |4 B

BR, SHEEm 1.5 mm? [ 2.5 mm?

EERARSEH - BSSEH, MNEE, BFEEER

HIR, EERA 7/8%, A NFPA/T3.5.29 |[M12x1,L%RM8, FEEN M18x1 %R, &8

61076-2-111 IEC 61076-3-126
e T{EBE DC, AFERTFH/ER |24V ) )

BE L{EEBE DC, BT HhE 24V

TEREFEER SELV/PELV EBJRRF & EK; FHER

FE LIFREEEET DC

24 V[XD-AR,PL], BBREEE R
P, & IEC60204-1

24 V[XD-AL,PL], 24 V[XD-
AR,PL], EB{REBEGRIP, &
& IEC 60204-1

24 V[XD-AR,PL], EB{EEE[ER
P, RFEIEC60204-1

24 V[XD-AL,PL], 24 V[XD-
AR,PL], BBIREBEMRIP, &&
IEC 60204-1

BE R 8A 10A 8A 10A
AR 8A 10A 8A 10A
BRAREIR 2x8 A (BEINEDRIL) 2x10A (BEMEMRIGZ) | 2x8 A (BEINPRIGL) 2x10 A (EEINERRIG L)

FEF o /e RS H/ B 2 BRI S
fREs

=

=

=~
[=]

=
E

FriREER

52

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change —2023/11




BARSH - BERR,

™ MIANEE IR

EBFASH - WS, MNEE RBTEEERR

Bt Z5t CPX-AP-A

BR, ERERA 7/8%, #F& NFPA/T3.5.29 | M12x1, L4RHB, FFAEN M18x1 #wt, &8
61076-2-111 IEC61076-3-126
ZEHN WM LER H S L @B, BTMs 182, Wit @diEiL, ATIRZ M6, it
FREE 110¢g 174 g 108 g 177 g
R~FWxLxH (ZFER); 50.1 mmx (Z#ER); 50.1 mmx (ZFER); 50.1 mm x (ZFERY); 50.1 mmx
122 mmx 35 mm 150 mm x 45.6 mm 124 mm x 35 mm 153 mmx45.6 mm
RREEE 50.1 mm

4 - MfNERR, ATFEESER
BIR, EEER

7/8%, &F& NFPA/T3.5.29

M12x1, L4RES, FAEN

M18x1

#m=, &5

61076-2-111 IEC 61076-3-126
FolER R HNSRBYRBER
EE AR KRR
BRI TPE-U(PU) -
E=RH - EREE - | BREEE
IRLEHA R SRR
HELEIEER RoHSEH;, AEBNEK; AEBRE

LABS (PWIS) F&tnE

VDMA24364-B2-L

TAERIMREAE - MR, ATEERR

WNRRE

-20...50°C

MRREEEEM

ERMREREEHAIMERE T, RAIEC61131-2:2017

CERE

-20...70°C

i 4R CRC 1 - B
ENESRE 5 - 95%75 /8 R
TETIE8IR <=2000 m ASL (> 79.5 kPa)
BRAZREIR 3500 m

BRALRBHIEEMN

> 2000 m ASL (< 79.5 kPa)

FEMEREIEMAEBE T, RFE IEC61131-2:2017

fRTERE

BB AME, MEER 2, K& FN942017-4 K1 EN 60068-2-6

TRIEEEEEEIN

SG1, LZEMEHESH LAY
SG2, EiELHER
EMRANE, mEER1,

A FN 942017-4 F1 EN 60068-2-6

o dtEee

HENR, FEBR 2

A
b=

FN 942017-5 1 EN 60068-2-27

AV R e RS E S

30g/11ms, &F& EN 60068-2-27

SG1, REMEHESH LT
SG2, BELERN

N, ™EER 1, FE FN942017-5 F1EN 60068-2-27

ARG

UL94 V-0 (5%1K)

1) ¥R E R www.festo.com/x/topic/crc

2023/11 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

53



Bt Z5t CPX-AP-A

BRARSH - BERR, HHMER

STHISIES, BEANEEIR M18x1, 4%t

T E S | e EELE
1 n.c. TEEE
2 3 2 24V TYEBE 24 V BB ERR
3 ov T{EBE OV REHBERR
4 FE Iheekzi
1N "4
SHRISES, HIDNERE M12x1, LERED, 545t
T oE HE | 9 [SEQILL
FE 1 n.c. TEEE
@ 2 ov T{EBE OV REHBERR
1 AQ 4 3 Tnc EEER
4 24V TYEBE 24V A EBERR
FE FE IheeiEih
$HISES, HIhNERiE 7/8“ /74 NFPA/T3.5.29, 55t
T ER | D EES
3 1 oV TEEEE OV taZiEBEER
4 ) 2 n.c. TEEE
3 FE Iheetzith
5 1 4 n.c. TEERE
- 5 24V TFEBE 24 V TaEiEBBIEBIR
$HiS3EC, BIANERIE, M#EHRIX, S IEC61076-3-126, 55
HFOE o | o [EEQIL:L
1 n.c. TEEE
2 n.c. TEEE
3 24V TEEBIE 24 V TaEBBIEBRIR
4 oV TEEBE OV taZBEER
5 FE Iheetzitn

54

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change —2023/11




BRARSH - BERR, THIONEIR

Bt Z5t CPX-AP-A

1TER &R
IR, EEEA HiE T{EBETESEI DC HESS il
M12x1, L4m13, & EN61076-2-111 24V [XD-AR,PL] 8129260 | CPX-AP-A-AR-1-M12-5P
24V [XD-AL,PL] 8129263 | CPX-AP-A-AL-1-M12-5P
M18x1 24V [XD-AR,PL] 8129258 | CPX-AP-A-AR-1-M18-4P
7/8“ 7% & NFPA/T3.5.29 24V [XD-AR,PL] 8129259 | CPX-AP-A-AR-1-7/8-5P
#iB, TS IEC61076-3-126 24V [XD-AR,PL] 8129257 | CPX-AP-A-AR-1-PP-5P
24 V[XD-AL,PL] 8129262 | CPX-AP-A-AL-1-PP-5P
ITER IR - Bt
| EEisen | gt | R ER RES BE
ik, ATFBTRE
BYIRIERE, M12x1, LIRS, & |- 8-13mm BFE#EO1 8166793 | NECL-L12G5-C2-Q10
EN 61076-2-111, 5%t
BB, M12x1, LR, &8 |- 8-13mm AFHEO1 8166794 | NECL-L12W5-C2-Q10
EN 61076-2-111, 5%t
BYIHERE, 45t Pg9 6-8mm 18493 NTSD-GD-9
Pg13 6-8mm 18526 NTSD-GD-13.5
BRUEEE, 45t Pg9 6-8mm 18527 NTSD-WD-9
Pg11 5-11mm 533119 | NTSD-WD-11
BYIEREE, 7/8%, 5% - 6-12mm 543107 | NECU-G78G5-C2
BYIRIERE, ELEIR PP SHHI 2 | Pg13.5, 75F8, AF22 | 9-13 mm 5195383 | NECU-M-PPG5PP-C1-PN
5 4R
BAFiEmt, &8 BFEEBHNER 6.5...9.5mm 8079860 | NEAU-KD-P4-A1-P5
IEC 61076-3-126
RTFFEmEE 8130844 | CAFM-X5-A

2023/11 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

55




Bt Z5t CPX-AP-A

BRARSH - BERIR,

Ihig

HERRIBRAEETE CPX-AP-A
RIRHEBIR, XEEREERS
B, NEEERENEE CPXTT
R,

DJERRI S ERIR, DASRIRKUR(E
RSNV E X

I R

Nz R g

o B TEEERENEEETE
BERRE T —MER

o HEEBRENDERIVERS
BEEEEIINPERIRS

e 24VDCHREHEE, BTRE

* 24VDCHREE, BT Na
at

IERASH - EKER, ATHEERR

EE

| 8. £ HESH L KF

ERRASEH - 0, #EER, ATHEERR

FIREH, Ihee /R, s, ThaskEit
REREH, EOXA f&k
ERIEH, /08 5

EBRARSEH - BSSH, BEEIR, ATHERR

TEL{EBEDC, ATEBFMH/ER |24V
8
TEL{ERBIE DC, BTFHAaE 24V

BE

TEBEFEEM SELV/PELV EJRRF&EK; FLEBERE

e T{EEBIEEESEIN DC 2x24 V[XD2,PS,PL], BBIEEBEMRIF, &F& IEC60204-1
BUEEBR 10A

RABR 10A

RABIR 2x10 A EEIMPRIEL2)

BRI/ (EREFNAE /B BNEE | 2

FriRER

FERARSH - HSE, BEER, BTEHERR

ZEAN WIS H RS, b Bid@IL, BFMs 1822, i Bid@il, BTFIBL M6, kit
FmE=E 182¢

R~TWxLxH (ZEER~); 50.1 mmx 153 mm x 45.6 mm

EREE 50.1 mm

El -1 EE, BTEEER

AR TR RBREL AR

BRI R ERREEE

pr L vip EIRE

1222114} BRI

MEEEFEEIR RoOHSEHl; AAXNE; FEBERE

LABS (PWIS) RFF&tnfE

VDMA24364-B2-L

56

=>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change —2023/11



Bt Z5t CPX-AP-A

BRARSH - BERR, TEREHER

TAEFNIMRREM - RIREIR, BATHERR

HERE -20...50°C

MERETEEN FEIMEREIEMAIEBE T, &4 IEC61131-2:2017
T1ERE -20...70°C

it g th&EeR CRCD 1 - RS IRER

HENESEE 5 - 95%F 8 5k

BE TIEBIR <= 2000 m ASL (> 79.5 kPa)

RARRBIR 3500 m

BRARRBHIEEN

> 2000 m ASL (< 79.5 kPa)

ARIMEREGHKIIIERE T, &4 IEC61131-2:2017

iREEe BRINANL, EEHK 2, &S FN942017-4 F EN 60068-2-6
FiRMEEFEEM SG1, TEMEHESH LAY

SG2, HiZZHER

RN AN, ™EZER 1, FE FN942017-4 F1EN 60068-2-6
b EIEE, EZSR 2, F4A FN942017-5 F1 EN 60068-2-27

GRS IEEM

30g/11 ms, &4 EN60068-2-27

SG1, LEMEHESH LAY

SG2, EiELERT

ML, TEHRK 1, &S FN942017-5 K1 EN 60068-2-27

RGN

UL94 V-0 (551K)

1) £ MER www.festo.com/x/topic/crc

SHEISEL - RIS ERIR

T E i | 9 (eI
1 24V TEBE 24V, ATHRFITHFERESS
2 oV TEEBE OV, ATFEBFILHEKE
3 24V T{EBE 24V, BFHRBBEBRR
4 oV T{EEBE OV, AFREHBESRR
5 FE Ihaetsit

PE-5t
EBIRIEE, IhaE RBIRER, EOXE KRS BS
BT/ ERERIT. Tk, ThetiE &k 8169617 | CPX-AP-A-W-1-PP-5P
ITEER - B
EESE | et | R sER RES B
&k, BFBTEER
S BYIEEE, LB PP, ST 2 | Pg13.5, 7<fA, AF22 9-13mm 5195383 | NECU-M-PPG5PP-C1-PN
' 0 5 4mig
SR EY
BTz, &6 FAFERBLHER 6.5...9.5mm 8079860 | NEAU-KD-P4-A1-P5
IEC 61076-3-126
REMS
E BT FEZE 8130844 | CAFM-X5-A
23

2023/11 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/... 57



Bt Z5t CPX-AP-A

RARSE - BERIR

Ihig

HERRIBRAEETE CPX-AP-A
RIRHEBIR, XEEREERS
B, NEEERENEE CPXTT
R,

DJERRI S ERIR, DASRIRKUR(E
SRR BN 2R AV E X 15

EERASEH - HEER

o EREMNATRAN/ALHBETE

oz R s
o BEEHEIRANEERRE S

ERIRET—MER

R R RKHT AR RBE

B |

EE., fEHESH R KF

EBRASH - 2SS, BiERR

HMET(EBEDC, ATFBFILH/ER |24V
25
ExE T {EEBE DC load 24V

BE TIEFREESEI DC

BIREERIF, &4 IEC60204-1

FriRER

i E2E5)

FBRARSEH - WS, EEEIR

, ATHERR

ZEAN BEMHLES HBSH L @EIL, BTMs 1822, S @@L, BTIEZ M6, HHitE
FREE 97¢g

R WxLxH (ZER); 50.1 mmx107.3 mmx 35 mm

IRIRBE 50.1 mm

El - 1% EE, BTEEER

FARMEL PR

BRI R ERREE

Y222 1R BRI

MEEEEER RoHSEHL; AEXEK; FNEBRES

LABS (PWIS) AR

VDMA24364-B2-L

58

=>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change —2023/11




RARSH - BERIR

IAEFIIMREM - BiERIR

Bt Z5t CPX-AP-A

HERE -20...50°C

MERETEEN FEIMEREIEMAIEBE T, &4 IEC61131-2:2017
T1ERE -20...70°C

it g th&EeR CRCD 1 - RS IRER

HENESEE 5 - 95%F 8 5k

BE TIEBIR <= 2000 m ASL (> 79.5 kPa)

RARRBIR 3500 m

BRARRBHIEEN

> 2000 m ASL (< 79.5 kPa)

ARIMEREGHKIIIERE T, &4 IEC61131-2:2017

iREEe BRINANL, EEHK 2, &S FN942017-4 F EN 60068-2-6
FiRMEEFEEM SG1, TEMEHESH LAY

SG2, HiZZHER

RN AN, ™EZER 1, FE FN942017-4 F1EN 60068-2-6
b EIEE, EZSR 2, F4A FN942017-5 F1 EN 60068-2-27

GRS IEEM

30g/11 ms, &4 EN60068-2-27

SG1, LEMEHESH LAY

SG2, EiELERT

ML, TEHRK 1, &S FN942017-5 K1 EN 60068-2-27

RGN

UL94 V-0 (551K)

1) £ MER www.festo.com/x/topic/crc

ITBR LR
PSS oS

BEER 8129251 | CPX-AP-A-SB
IT BRI - B4

| EZisen RES RS
BRYF

ATF¥mE%zE 8130844 | CAFM-X5-A
<3

2023/11 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

59



Bt Z5t CPX-AP-A

BRARSH - [EBIRIEEE,

Ihig

T VTUX R SRR R e T35
BB VIUX, FABEMLEERS
CPX-AP-A BY7T14.

AT i85 VTUX

* B LED TR FEEIRMEHUIR
=

o REI2MERML, HB321MELE

o FEREKHR, EEZHTAIY)HRAE
Wit EEs

EERARSEH - SIBRIEE, ATFVIUX

BB EMEE AR A R

BRAMUEE, BFAd 47T

RARMUHE 32

RABHEBNE 32

RS BC S B R MMt SERIR PL; SR ZSAHIE
2, BJ LED FMERIZHET, BB

BfE XM EBR; REBEBFIOH/ GRS, KRE, BRI/ (ERE
B EIEE

RIE, fE/B (ZEBEE) 21.1

RERERP 2

BASH - BSSH; SBIREE, AFVIUX

e TEEE DC, FFEBFIuiHF/&Rk |24V

28

SET/FEBEDC, BTHE 24V

VFRRBENE, BF /e +25%

VFRBEER, R +10%

TEREFESEM SELV/PELV BBiRRFEEK; TCEBER

BB RS 2R 10 ms

MELFRENNEBREE, B
Toi/ e Rk

BAFU(E 27 mA

BE TFRERNETRREE, fH

B1RI(E 13 mA

24V BIINEE

650 mW

IR, Theg

W, EBFITH/feR=R MR

FIRfER, Ihee

BHNBESREE, BENABBEZE

R, BFITM/EREMRE

TR &RIP

=
BRBEANMBFRIEZ

R R IPEEEE R
R FITEEEM I
FoiPZER PELV, SELV
g EZE7 2
60 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change —2023/11




BARSH - [EREE, BT

%) 2 VTUX

RARSE - S E; SIBRIEE, BFVIUX

Bt Z5t CPX-AP-A

TELR EM

SEIREERES T B fL

FRES 126.7 g

RS WxLxH 35.2mmx 104.3 mmx 55.8 mm
RALEHE, BTFEmEHE 6 Nm

BEOME A FMmE

SEO1 AT 15 mm i@
SEO S5 BT 15 mm iR ES
Wl - |SIEIREE, FBFVIUX

S ES R EE R EYER R Ak

=7 IR BYER L A

NG NBR

*F aEaE NN

PE EAEENEN

125 aas SN
MREEEEIN RoHS &#1

ST R P BT A

VDMA24364-B1/B2-L

TAEFIMSEFRA - SIRIREE, AFVIUX

HERE -5... 50°C

1ERE -20 ... 70°C

it gt &4k CRCD 2 - PEMERER

ENESEE 5-95%

BRAZESRIEEM <3000 m 3Bk

iR EaE ERNANE, EER 2, K& FN942017-4 F EN 60068-2-6
P ERE HEEE, EEZER 2, F4A FN942017-5 F1 EN 60068-2-27

CEtRiE (W&HEFER) 2

AR EMC 154

A EE RoHS 1§

UKCAFRIE (I E&HEEER)

FEEE EMCIES

FEEE RoHS F5<

KC #ric KC EMC
INIE RCM
EE IP65

1) ¥ E R www.festo.com/x/topic/crc

2) ¥R E M www.festo.com/catalogue/... Support/downloads

us

ITEREUR
PSS S
SEERERE, TS VIUX 8189594 | VABX-A-P-EL-E12-APA-SHUH
EESZL: BES B
REINEE 1-64: |1k, ATFERHSR, FmidEliEk, ATEESEBIRERE 8191794 | VABF-XA-12-M2-QX
ub L, BTF®S VIUX
MBINEE 1-64: |HESIR, ATREESEIREEL, ATRES VIUX 8191741 | VABF-XA-12-M1-C

2023/11 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

61



Bt Z5t CPX-AP-A

BARSH -S60iE0, BTR5 VTSA

Ihig

SEHEOETEES VISAFAR
T EEZEB MRS CPX-
AP-A,

SLiite

SmHiEO, ATF®BVSTA, 58
ERRZEML, BT CPX-AP-AlE

o B LED HVASHIBIRER
 &RZ 32 MM, HRZ 32D

FRigEc

o RISCINER[EERIRFIEERE
o FEREXAL. REEIZHTRIY)HRAE

Wit EEs

FrE CPX-AP-A {ER B L2 1E1X
£EAR, Flul2gEOfEmN/

SHEOSERTFE. HES
AT R R LRI,

HRAYAE, ISR,

EERARSE - |EpEO VISA

AT N/ ded) 0x3040/12352d 0x3041/12353d 0x3042/12354d 0x3044/12356d 0x3045/12357d
EBSIREN WALk

\BEEO, il AP

2O IS 46, VTSA-F-CB S 44,VTSA, 28 45, VTSA-F

B RAEE 12, W EBIRIE; 24, THERERIRIR 16, HWEBIRIE; 32, R
BB R A= 24 32

EHRSE WD i/ KRR RUEIZ W KT SRR (8 /LR E; Bo B FR R MM A IR PL; M4 ; MURIRSHIT R

W, & LED

BAMMEIRAVZHT, AHERIR

2, EIRERE

KT HEEIR; BEEIR; R/ I HIMNES,; BFt/ERSEIE ARTE BFl/ERERE AHRE

RE/BRE (CEES) <=17.70V [<=17.70v [<=17.70V [<=17.70v
SRR <1ms
RAEEERIP =
RASE - BFEO, SahEO VISA
ERICES (ONF/deo) 0x3040/12352d 0x3041/12353d | 0x3042/12354d 0x3044/12356d 0x3045/12357d
BR, Ihge - PO/ eI, fadh. Thegkit - BT T/ (R R ER U
. Thagiit
HR, EOXA - fhik - Hhsk
BE, EERA - M12x1, L4RES, ®& | B, &AIEC - R, §GIEC
EN 61076-2-111 61076-3-126 61076-3-126
HBIR, /T - 5 - 5
HIREH, IN8e - BF/ERER. RE. INEEE - BF/fERER. R
. TheEiEit
HR{C, O - HhEE - ]2
RIREE, EERA - M12x1, L4wES, ®& |#EHR, &4 IEC - R, &G IEC
EN 61076-2-111 61076-3-126 61076-3-126
HBIRER, $/0H - 5 - 5
BUE IR - 10 - 10
62 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change —2023/11




RS -SmE0O, BT
BASH - S8, SHEDVISA

%) 2 VTSA

Bt Z5t CPX-AP-A

HERITD (N A/ dec) 0x3040/12352d | 0x3041/12353d | 0x3042/12354d | 0x3044/12356d | 0x3045/12357d
BE TIFEBIE DC, MTHFTA/ER |24V
25
e LEERE DC, AT Hh# 24V
FRBER, BFruH/ ek +25%
FRBENR, +10%
TEREIEER SELV/PELV EIRRF A TR, TR
FR S PR 10 ms
RAHER 2x16 A (FEINEPRILLL) - 2x16 A (BEINDR
f622)
E TR B R RIRERE, B | HBEE42mA HARY{E 27 mA
Tof/ 1Rk
E TIFRERRIEI S RIRERE, Tl | BE{E 15 mA BHAY(E 17 mA
BT/ RSN/ B2 BB | 2
fBE
R RIP SNRBHBERBBFRIGLE
PhiPER I
HES5) I
TSRER 2
BARSH -HWMSE, SahiEOVISA
HERITD (N A/ dec) 0x3040/12352d | 0x3041/12353d | 0x3042/12354d | 0x3044/12356d | 0x3045/12357d
LRI i, AT Me g%
FRE=E 1246 g 1306 ¢g 1325¢g 1245¢ 1328¢g
R WxLxH 70.5mmx142mmx |70.5mmx154.4mm |70.5mmx 70.5mmx142mmx [70.5mmx160.65 mm
102.6 mm x102.6 mm 160.65 mm x 102.6 mm x102.6 mm
102.6 mm
¥ - SEDIED VISA
HERATD (N A/ dec) 0x3040/12352d | 0x3041/12353d | 0x3042/12354d | 0x3044/12356d | 0x3045/12357d
FoiRt Ry =)
EE Rkl MRREEEE
OZUEMHY - | FPM |-
BN NBR, PUR
A= - | BB ESE - | BREEE
SRELHARY TEIR
MEPERER RoHS &#

LABS (PWIS) RF&tnAE VDMA24364-B2-L

2023/11 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

63



Bt Z5t CPX-AP-A

BARSH -S60iE0, BTR5 VTSA

TAEFNIMREM - SEnEO VISA

NMERE -20...50°C
MERETEEN FEIMEREISEMAEBE T, & IEC61131-2:2017
C1ERE -20...70°C
it FE S 4% CRC D 0 - Tl fE 1R
HENTSEE 5-95%F 8 8
iE LIEBIR <= 2000 mASL (> 79.5 kPa)
RATEBIR 3500 m
RAREBRIEEM > 2000 m ASL (< 79.5 kPa)
ARIMNEREGHIERE T, &4 IEC61131-2:2017
TR TE8E RN AN, ™EER 2, S FN942017-4 F EN 60068-2-6
HiRMEBEEREIN SG2 FHRE
Hup Tt ae M, TEERK 2, FFE FN942017-5 F1 EN 60068-2-27
Huh i Ee RS SG2 FE%%E

1) F R ER www.festo.com/x/topic/crc

SIS E, RAREIRES M12x1, LIRS, 5%

e S|SB CESL:
cE 1 2V T/EEBFE 24V, FITBFIoARIERE
@ 2 oV TERE OV RAHBEREIR
1 Aﬂ 4 3 oV TBEOV, AFEFTANERE
4 24V T{EBE 24V EEBERR

FE FE ThRcHEED

SIS ED, iR, $REE M12x1, L4RES, 5%t

BFHE HE | HE R
FE 1 24V TAEEBE 24V, ATBFIOAMERSE
e 2 [ov TR 0V BBEEE
4 aﬁ 1 5 Jov T/ oV, BFRFANERS
4 24V TIEEBE 24V AR EBERR

FE FE IhREtEHD

SIS E, RGBIE, %R, F4IEC61076-3-126, 55

wFoE $HE | 9 EEJIAL
1 24V T{EEBIE 24V, BTFBFTHMERS
2 oV T{EBEOV, BFBFITHFERS
3 24V TEEBIE 24 V TaEBBIERIR
4 oV TFEBE OV TaEiEBEEIR
5 FE Iheekst

SIS ED - FiEEIR

Dl HE | 9 EEJEE
1 24V T{ERRE 24V, ATEHEFITHFERKEE
2 ov T{eEBE OV, FAFBEFHFERS
3 24V T{EBE 24V AEEBESRR
4 ov T{EBEOVAFHBERR
5 FE Iheetzith

64 =>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change —2023/11




Bt Z5t CPX-AP-A

> 3k /= =4z YEl S
RASH - SEhiE0, AFES VISA
VL3¢
EBIR, IhEE RSO BIR, EERA BT THES =
(< F/dec)
- - 44 7 VTSA, 45 B, | 0x3044/12356d 8154036 | VABA-S6-1-X5
VTSA-F
46 B, VTSA-F-CB 0x3040/12352d 8154037 | VABA-S6-1-X5-CB
W, EBBFITH/ER | #ER, A IEC |44 B, VTSA, 458, | 0x3045/12357d 8154039 | VABA-S6-1-X5-F4
25, AEFNIhAEEIED | 61076-3-126 VTSA-F
46 7Y, VTSA-F-CB 0x3042/12354d 8154040 | VABA-S6-1-X5-F4-CB
M12x1, L4RiS, & |46 B, VISA-F-CB 0x3041/12353d 8154038 | VABA-S6-1-X5-F3-CB
A EN61076-2-111
IT BRI - B4
EEE R FHRBEAER PSS =
ik, BFEITRE
BHIRIERE, M12x1, L4RIS, && |- 8-13mm BFHEO1 8166793 | NECL-L12G5-C2-Q10
EN 61076-2-111, 55t
BERRERE, M12x1, LIS, &E |- 8-13mm BFEEO1 8166794 | NECL-L12W5-C2-Q10
EN 61076-2-111, 5%+
By=iEsk, M12x1, LB, &E |- 8-13mm AFEBEO1 8166791 | NECL-S-L12G5-C2-Q10
EN 61076-2-111, 5%t
BHfAREL M12x1, LR, &4 |- 8-13mm AFEBEO1 8166792 | NECL-S-L12W5-C2-Q10
EN 61076-2-111, 5%t
BHIRIERE, BB PP ST 2 | Pg13.5, 75F8, AF22 | 9-13 mm 5195383 | NECU-M-PPG5PP-C1-PN
5 4RHg
BFERt, &8 BT ERBEHER 6.5...9.5mm 8079860 | NEAU-KD-P4-A1-P5

IEC61076-3-126

2023/11 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

65



Bt Z5t CPX-AP-A
RARSE

R~ CAD 18x%#E > www.festo.com
: 10
5 o Ll
L5 L5
m —
T LS \ L5
LS | LS
L5 LS L5
L1
L2 L10
L3 L1
—B»'——%
| L4 L2
e f——
ol Le
————
D1 D7
1 D2 6|7
= (o)}
gjg | - -
‘ N A E
= — i 3 LT3 —
o 3| G 8l " . q L14 QS| o O 2
faa 1 M b o @ n| @ o
T i L
o) ~ F
| m (m]
o
L8 L15
—
5> W =i
[1] Z%fL, BT M5 1822 [6] &%FL, AT M6 182z
[2] Z=%FL, BT M61Rz [7] Z=%5L, BT M5 1822
[3] &%&E7L, BT Me6i1gz2 [8] M18¥EL
[4] Z%EFL, BT M5 1822 [9] 7/8" ¥&3k
[5] &EXZEE, BTRERER [10]3&Ek M12x1
B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 B8 B9 |B10|B11| B12 B13 B14 B15 B16 B17 | B18 | B19 | B20
CPX-AP-A 142.51107.3 | 53.7 | 0.5| 82.5 | 43.1 78 22.1| 65 6 2 197.5|176.1 | 143.3|127.3|117.2| 82.5 | 22.1 6 65
D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 H1 H2 H3 H4 H5 H6
7] [%] 7] [%] (%] 7] [%]
CPX-AP-A 5.7 6.7 6.7 5.7 6.7 5.7 6.6 109.6 94.2 7 7.6 6.8 0.8
L19 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9 L10 L11 L12 L13 L14 L15
CPX-AP-A nx 50.1 36.4 30.4 23.4 50.1 0.5 20.9 0.8 2.5 30.4 21.2 2 2 21.6 21.2

1) n=BERRYE

66 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2023/11



	自动化系统 CPX-AP-A
	主要特性
	产品范围一览
	主要特性 – 安装
	主要特性 – 电源
	主要特性 – 编址
	技术参数 – 自动化系统
	主要技术参数
	订货数据
	技术参数 – PROFINET 接口
	主要技术参数
	订货数据 

	技术参数 – EtherCAT 接口
	主要技术参数
	订货数据 

	技术参数 – EtherNet/IP 接口
	主要技术参数
	订货数据 

	技术参数 – IO-Link 主站
	主要技术参数
	订货数据 

	技术参数 – 数字量输入模块
	主要技术参数
	订货数据 

	技术参数 – 数字量输出模块
	主要技术参数
	订货数据 

	技术参数 – 数字量输入/输出模块
	主要技术参数
	订货数据 

	技术参数 – 端板
	主要技术参数
	订货数据 

	技术参数 – 互连模块，带系统电源
	主要技术参数
	订货数据 

	技术参数 – 互连模块，带附加电源
	主要技术参数
	订货数据 

	技术参数 – 互连模块，带接转电源
	主要技术参数
	订货数据 

	技术参数 – 互连模块
	主要技术参数
	订货数据 

	技术参数 – 气路板底座，用于阀岛 VTUX
	主要技术参数
	订货数据 

	技术参数 – 气动接口，用于阀岛 VTSA
	主要技术参数
	订货数据 

	尺寸

